
LIBRE SERVICIOSeleccion de Artículos T-21

10 Tapas, Antipasti y EnsaladasFamilia:

10.20SubFamilia: Antipasti

� /Ud11  mesesCaducidad: Precio:

 3224

Cod.barras:

PEPPERSWEET: PIMIENTOS ROJOS CON QUESO FRESCO (45%M.G) EN ACEITE

Deliciosos pimientos rojos ligeramente dulces y un poco picantes rellenos de queso fresco de 

leche de vaca, en aceite vegetal.

Tarro cristal 250 g / 140 g ( 8 - 12 pzas aprox.). Caja 6 tarros.

DIE KÄSEMACHER (Austria) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC y:!A36E0B-daaaaa!

� /Ud11  mesesCaducidad: Precio:

 3226

Cod.barras:

YELLOBELS: MINI CALABAZAS CON QUESO FRESCO (45% M.G.) EN ACEITE

Calabazas enanas ligeramente picantes rellenas de queso fresco de leche de vaca. Las 

Yellobels están marinadas en aceite vegetal con finas hierbas seleccionadas.

Tarro cristal 250 g / 115 g ( 8 - 12 pzas aprox.). Caja 6 tarros.

DIE KÄSEMACHER (Austria) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC y:!A36E0E-eaaaaa!

� /Ud1  mesCaducidad: Precio:

 3252

Cod.barras:

PEPPERSWEET: PIMIENTOS ROJOS CON QUESO FRESCO (45%M.G) EN ACEITE

Deliciosos pimientos rojos ligeramente dulces y un poco picantes rellenos de queso fresco de 

leche de vaca, en aceite vegetal.

Tarrina 180 g / 100 g (6-9 pzas). Cajas 6 tarrinas.

DIE KÄSEMACHER (Austria) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC y:!A03E5E-ajebah!

� /Ud14  mesesCaducidad: Precio:

 3614

Cod.barras:

ANTIPASTI: TOMATES SECOS EN ACEITE

Deliciosos tomates secos marinados en aceite vegetal a las finas hierbas, seleccionadas y 

con ajo.

Tarro cristal 265 g / 125 g. Caja 6 tarros

LA SIENNA (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0GA99-echbag!
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10.30SubFamilia: Ensaladas

� /Ud45 díasCaducidad: Precio:

 50013

Cod.barras:

ENSALADA DE EMBUTIDOS

Ensalada de embutidos, con pepino y ligera salsa mayonesa.

Bandeja 200 g. Caja 5 bandejas.

POPP (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A4FI00-hifgfe!

� /Ud26 díasCaducidad: Precio:

 50244

Cod.barras:

ENSALADA COLESLAW ESTILO WESTERN

Exquisita ensalada de col blanca y zanahoria con una ligera salsa de yogur y nata. ¡Sabor muy 

refrescante y crujiente! Una de las ensaladas más clásicas y conocida en Alemania.

Bandeja 400 g. Caja 6 bandejas.

POPP (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A4FI00-hifebi!

� /Ud29 díasCaducidad: Precio:

 50251

Cod.barras:

ENSALADA RANCHERA

Ensalada de zanahorias, puerro y apio. Con salsa de yogur y nata.

Bandeja 400 g. Caja 6 bandejas.

POPP (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A4FI00-higaac!

� /Ud70 díasCaducidad: Precio:

 50625

Cod.barras:

ENSALADA RUSA CON ATÚN

Ensalada totalmente natural con dados de patatas y zanahorias, guisantes, atún y aceitunas. 

Ligado con una deliciosa salsa mayonesa. Una combinación de materias primas procedentes 

de cultivos controlados y cosechados en su punto óptimo de maduración. Elaborada con el 

sabor y textura tradicional.

Bandeja 200 g. Caja 6 bandejas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-fagcfc!
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LIBRE SERVICIOSeleccion de Artículos T-21

� /Ud70 díasCaducidad: Precio:

 50627

Cod.barras:

ENSALADA PATATAS CON ALL I OLI

Ensalada totalmente natural con patatas frescas de calidad, cocidas en su justo punto y 

aderezadas con una ligera salsa All i Oli, con un toque aromático de perejil. Sabor muy 

Mediterráneo. Elaborada con el sabor y textura tradicional, como la que usted hace en su casa 

pero lista para servir.

Bandeja 200 g. Caja 6 bandejas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-fagchg!

� /Ud70 díasCaducidad: Precio:

 50628

Cod.barras:

ENSALADA AMERICANA ESTILO WESTERN

Ensalada totalmente natural y vegetal, la tendencia en el mercado actual de las ensaladas. 

Elaborada con col blanca, zanahoria y cebolla, ligado con una deliciosa salsa americana.

Bandeja 200 g. Caja 6 bandejas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-fagcid!

� /Ud70 díasCaducidad: Precio:

 50629

Cod.barras:

ENSALADA DE CANGREJO

Ensalada fresca con surimi de cangrejo auténtico, piña, huevo cocido y salsa cocktail. Un 

sabor fresco y tropical.

Bandeja 200 g. Caja 6 bandejas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-fagcja!

� /Ud70 díasCaducidad: Precio:

 50670

Cod.barras:

ENSALADA RUSA CON ATÚN

Ensalada totalmente natural con dados de patatas y zanahorias, guisantes, atún y aceitunas. 

Ligado con una deliciosa salsa mayonesa. Una combinación de materias primas procedentes 

de cultivos controlados y cosechados en su punto óptimo de maduración. Elaborada con el 

sabor y textura tradicional.

Bandeja 1 Kg. Caja 1 bandeja.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-faghac!
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� /Ud70 díasCaducidad: Precio:

 50671

Cod.barras:

ENSALADA de PATATAS CON ALL I OLI

Ensalada totalmente natural con patatas frescas de calidad, cocidas en su justo punto y 

aderezadas con una ligera salsa All i Oli, con un toque aromático de perejil. Sabor muy 

Mediterráneo. Elaborada con el sabor y textura tradicional, como la que usted hace en su casa 

pero lista para servir.

Bandeja 1 Kg. Caja 1 bandeja.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-faghbj!

� /Ud70 díasCaducidad: Precio:

 50674

Cod.barras:

ENSALADA DE CANGREJO

Ensalada fresca con surimi de cangrejo auténtico, piña, huevo cocido y salsa cocktail. Un 

sabor fresco y tropical.

Bandeja 1 Kg. Caja 1 bandeja.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-faghea!

� /Ud70 díasCaducidad: Precio:

 50675

Cod.barras:

ENSALADA ALEMANA CON SALCHICHAS

Ensalada totalmente natural con patata cortada en daditos, salchicha tipo bockwurst, pepinillo 

agridulce, cebolla y una pizca de perejil. Ligado todo con una delicada salsa mayonesa al 

toque de mostaza. Un bocado muy nutritivo elaborado siguiendo la tradición alemana.

Bandeja 1 Kg. Caja 1 bandeja.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-faghfh!

� /Ud70 díasCaducidad: Precio:

 50691

Cod.barras:

RELLENO DE SANDWICH CANGREJO

Apetitoso relleno para sandwich con todo el sabor del cangrejo, con un toque de cebolla y 

ligado con salsa mayonesa. Una crema deliciosa y nutritiva.

Bandeja 1 Kg. Caja 1 bandeja.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-fagjbh!
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LIBRE SERVICIOSeleccion de Artículos T-21

� /Ud21 díasCaducidad: Precio:

 52220

Cod.barras:

HOUMOUS NATURAL: PURÉ VEGETARIANO DE GARBANZOS

Suave puré hecho a base de garbanzos, tahina (pasta de semilla de sésamo) y aceite de oliva. 

Es un plato muy popular en Oriente Medio. En árabe houmous significa "garbanzo". Producto 

vegetariano, bajo en grasa y sin colesterol. Producto Kosher y Halal.

Bandeja 200 g. Caja 6 bandejas.

MAZA (Paises Bajos) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!H1E77J-aabbja!
20 Charcutería y Loncheados cárnicosFamilia:

20.10SubFamilia: Loncheados refrigerados

� /Ud95 díasCaducidad: Precio:

 4005

Cod.barras:

SALAMI EXTRA  A LA PIMIENTA

Salami Extra en forma de túnel recubierto de pimienta y finamente loncheado.

Bolsa al vacío 100 g. Caja 10 bolsas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-aeaafd!

� /Ud95 díasCaducidad: Precio:

 4006

Cod.barras:

SALAMI EXTRA AHUMADO. LONCHEADO 80 g

Salami Extra en calibre 90, con sabor ligeramente ahumado. Finamente loncheado.

Bolsa al vacío 80 g. Caja 15 bolsas. Cal. 90 mm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-aeaaga!

� /Ud95 díasCaducidad: Precio:

 4010

Cod.barras:

SALAMI CON PAVO A LA MOSTAZA. LONCHEADO 100 g

Salami con pavo, con un gusto diferente por su particular composición que incluye un 40% de 

carne de ave y pavo con granos de mostaza. Finamente loncheado.

Bolsa al vacío 100 g. Caja 10 bolsas. Cal. 105 mm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-aeabah!
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� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 5032

Cod.barras:

PECHUGA DE PAVO NATURAL (HORNEADA)

Elaborada de piezas enteras de pechuga de pavo, cocida al horno y con un asado final a alta 

temperatura servido en lonchas. Producto Natural y de alta calidad, muy bajo en grasa  (98% 

libre de grasas).

Bolsa 100 g. Caja 15 bolsas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-afadci!

� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 5036

Cod.barras:

JAMON COCIDO EXTRA. LONCHEADO 100 g

Jamón cocido Extra al horno.

Bolsa al vacío 100 g. Caja 10 bolsas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-afadgg!

� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 5038

Cod.barras:

JAMON COCIDO EXTRA. LONCHEADO 150 g

Jamón cocido redondo de alta calidad, elaborado manualmente siguiendo método tradicional

Bolsa 150 g. Caja 10 bolsas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-afadia!

� /Ud75 díasCaducidad: Precio:

 5074

Cod.barras:

BACON CURADO Y AHUMADO. LONCHEADO 100 g

Bacon curado y ligeramente ahumado sin corteza y sin ternillas.

Bolsa al vacío 100 g. Caja 10 bolsas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-afahei!
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� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 5084

Cod.barras:

BACON SEMICOCIDO SUAVE. LONCHEADO 100 g

Bacon semicocido de sabor suave y finamente loncheado.

Bolsa al vacío 100 g. Caja 10 bolsas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-afaieh!

� /Ud95 díasCaducidad: Precio:

 6013

Cod.barras:

JAMÓN SERRANO. LONCHEADO 80 g

Jamón Serrano con bajo contenido en sal. Curación mínima de 11meses. Su textura y los 

separadores entre lonchas  permiten conseguir lonchas enteras sin romperse. Cuenta con el 

certificado ETG (Elaboración Tradicional Garantizada).

Bolsa al vacío 80 g. Caja  15 bolsas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-agabdg!

� /Ud95 díasCaducidad: Precio:

 6045

Cod.barras:

PALETA IBÉRICA DE CEBO LONCHEADA 80 G

Bolsa 80 g. Caja 10 bolsas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-agaefh!

� /Ud95 díasCaducidad: Precio:

 6047

Cod.barras:

SURTIDO DE IBÉRICOS DE CEBO: LOMO / SALCHICHON / CHORIZO

Bolsa 100 g. Caja 10 bolsas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-agaehb!
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� /Ud95 díasCaducidad: Precio:

 6050

Cod.barras:

PALETILLA IBÉRICA DE BELLOTA. LONCHEADO 100 g

Paletilla de cerdo Ibérico Extra de Bellota finamente loncheada.

Bolsa al vacío 100 g. Caja 10 bolsas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-agafab!

� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 7150

Cod.barras:

LOMO COCIDO WESTFALIA. LONCHEADO 100 g

Lomo cocido finamente loncheado.

Bolsa al vacío 100 g. Caja 10 bolsas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-ahbfah!

� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 8200

Cod.barras:

MORTADELA JAMÓN PICADO FINO. LONCHEADO 100 g

Mortadela de jamón picado fino (Schinkenwurst)

Bolsa al vacío 100 g. Caja 10 bolsas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-aicaai!

� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 8201

Cod.barras:

MORTADELA CON PIMIENTOS. LONCHEADO 100 g

Mortadela con pimientos (Paprikalyoner).

Bolsa al vacío 100 g. Caja 10 bolsas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-aicabf!

Impreso en ... 07/04/2015  8Página



LIBRE SERVICIOSeleccion de Artículos T-21

� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 8202

Cod.barras:

JAMÓN ASADO ALEMAN. LONCHEADO 100 g

Auténtico jamón asado alemán ligeramente braseado y loncheado.

Bolsa al vacío 100 g. Caja 10 bolsas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-aicacc!

� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 8203

Cod.barras:

JAMÓN ASADO COBERTURA PIMIENTA. LONCHEADO 100 g

Auténtico jamón alemán asado con cobertura de pimienta.

Bolsa al vacío 100 g.  Caja 10 bolsas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-aicadj!

� /Ud75 díasCaducidad: Precio:

 8214

Cod.barras:

MORTADELA ITALIANA

Mortadela italiana finamente loncheada.

Bolsa 80 g. Caja 10 bolsas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-aicbef!

� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 9005

Cod.barras:

PECHUGA DE PAVO. LONCHEADO 100 g

Pechuga de pavo natural asada a la parrilla siguiendo métodos tradicionales, original de 

Alemania. Ideal para dietas pobres en grasa. De corte y textura consistente. Un sabor natural 

que acompañará sus mejores platos.

Bolsa al vacío 100 g. Caja 10 bolsas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-ajaafi!

Impreso en ... 07/04/2015  9Página



LIBRE SERVICIOSeleccion de Artículos T-21

� /Ud75 díasCaducidad: Precio:

 9006

Cod.barras:

SALAMI WESTFALIA A LA  PIMIENTA. LONCHEADO 100 g

Auténtico salami extra según receta de la región de Westfalia con cobertura de pimienta.

Bolsa al vacío 100 g. Caja 10 bolsas. Cal. 90 mm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-ajaagf!

� /Ud75 díasCaducidad: Precio:

 9013

Cod.barras:

JAMÓN AHUMADO CURADO WESTFALIA. LONCHEADO 100 g

Jamón curado y ligeramente ahumado al estilo de Westfalia en finas lonchas.

Bolsa al vacío 100 g. Caja 10 bolsas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-ajabdd!

� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 9036

Cod.barras:

JAMÓN COCIDO EXTRA WESTFALIA. LONCHEADO 100 g

Jamón cocido de calidad extra de Westfalia. Bajo en grasa, ideal para las personas que son 

conscientes en su alimentación.

Bolsa al vacío 100 g. Caja 10 bolsas. Cal.100 mm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-ajadgc!

� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 9068

Cod.barras:

SALCHICHÓN EXTRA. LONCHEADO 60 g

Salchichón Extra finamente loncheado.

Bolsa al vacío 60 g. Caja 15 bolsas. Cal. 65 mm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-ajagid!
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� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 9069

Cod.barras:

CHORIZO EXTRA. LONCHEADO 60 g

Chorizo Extra finamente loncheado.

Bolsa al vacío 60 g. Caja 15 bolsas. Cal. 60 mm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-ajagja!

� /Ud50 díasCaducidad: Precio:

 9079

Cod.barras:

BACK BACON SIN CORTEZA. LONCHEADO 150 g

Bacon loncheado seleccionado de los mejores despieces de la parte central del lomo y con 

poca grasa, sin corteza y sin ahumar. Listo para pasar por la plancha.

Bolsa al vacío 150 g. Caja 10 bolsas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-ajahjj!

� /Ud50 díasCaducidad: Precio:

 9082

Cod.barras:

BACK BACON CALIDAD SUPERIOR SIN CORTEZA. LONCHEADO 200 g

Bacon loncheado de alta calidad seleccionado de los mejores despieces de la parte central 

del lomo y con poca grasa, sin corteza y sin ahumar. Listo para pasar por la plancha.

Bolsa al vacío 200 g. Caja 6 bolsas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-ajaicj!
20.20SubFamilia: Loncheados congelados

� /Ud184 díasCaducidad: Precio:

 66452

Cod.barras:

DUTCH BACK BACON. LONCHEADO 184 g

Bacon loncheado de alta calidad seleccionado de los mejores despieces de la parte central 

del lomo y con poca grasa, sin corteza y sin ahumar. Listo para pasar por la plancha.

Bolsa 184 g (6 lonchas). Caja 20 bolsas. Congelado.

DUTCH FARM (Países Bajos) Iva 10%

Conservación: -18/-22ºC x:!H1B36H-gaacaj!
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20.30SubFamilia: Envasados cárnicos refrigerados

� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 2003

Cod.barras:

FLEISCHWURST 1/2 RING. PIEZA 300 g

Mortadela de cerdo picado muy fino en formato de 1/2 aro.

Pieza 300 g. Caja 8 piezas. Cal. 40 mm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-acaadb!

� /Ud95 díasCaducidad: Precio:

 4015

Cod.barras:

SALAMI EXTRA A LA PIMIENTA. PIEZA 250 g

Salami Extra en 1/2 piezas recubierto de pimienta. Calibre 45.

Pieza 250 g. Caja 10 piezas. Cal. 45 mm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-aeabfc!

� /Ud95 díasCaducidad: Precio:

 4016

Cod.barras:

SALAMI EXTRA NATURAL. PIEZA 240 g

Salami Extra en 1/2 piezas ligeramente ahumado. Calibre 45.

Pieza 240 g. Caja 10 piezas. Cal. 45 mm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-aeabgj!

� /Ud75 díasCaducidad: Precio:

 6061

Cod.barras:

MINI SALAMI SALLY. PIEZAS 40 g

Sabrosos mini salamis, elaborados con carne de ternera y cerdo.

Pieza 40 g. Caja 25 piezas.

KRAMER´S  (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A1AJ31-abaaaf!
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� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 7158

Cod.barras:

SANDWICH DE JAMON COCIDO Y QUESO FUNDIDO (20% M.G.)

Pack de Jamón cocido y queso fundido (cada uno en su bandeja). Práctico y cómodo formato 

para preparar sandwich.

Bandeja 232 g (6 lonchas + 6 lonchas). Caja 10 bandejas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-ahbfid!

� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 9070

Cod.barras:

TACO BACON EXTRA-MAGRO. TACO 280 g

Sabroso bacon en taco, extra magro de calidad extra según la normativa alemana 

"International Food Standard". Sin potenciador del sabor. Para escoger las mejores piezas se 

seleccionan todavía manualmente. Posee un toque ligeramente ahumado.

Taco 280 g. Caja 6 tacos.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-ajahag!

� /Ud50 díasCaducidad: Precio:

 9078

Cod.barras:

KASSLER: CHULETA TIPO SAJONIA SIN HUESO. LONCHEADO 120 G

Chuleta de cerdo sin hueso cocida y loncheada procedente de los mejores despieces de la 

parte central del lomo y con poca grasa, ligeramente ahumada.

Bolsa al vacío 120 g. Caja 10 bolsas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-ajahic!
30 Patés y Foie GrasFamilia:

30.10SubFamilia: Patés en conserva

� /Ud9  mesesCaducidad: Precio:

 48361

Cod.barras:

LEBERWURST

Paté de cerdo picado fino según receta tradicional.

Frasco 130 g. Caja 12 frascos.

DIE THÜRINGER (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A1JC52-afafbg!
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LIBRE SERVICIOSeleccion de Artículos T-21

� /Ud9  mesesCaducidad: Precio:

 48362

Cod.barras:

ROTWURST

Paté de morcilla elaborado según receta tradicional alemana.

Frasco 130 g. Caja 12 frascos.

DIE THÜRINGER (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A1JC52-afafcd!

� /Ud9  mesesCaducidad: Precio:

 48363

Cod.barras:

KNACKWURST

Paté de cerdo picado grueso según receta tradicional.

Frasco 130 g. Caja 12 frascos.

DIE THÜRINGER (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A1JC52-afafhi!
30.20SubFamilia: Patés refrigerados

� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 30001

Cod.barras:

TEEWURST: PATÉ DE CARNE DE CERDO AHUMADO PICADO FINO

Paté de carne de cerdo muy fino ligeramente ahumado.

Pieza de 125 g. Teewurst. Caja 16 piezas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0AB45-hbafab!

� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 30002

Cod.barras:

DELIKATE LEBERWURST: PATÉ DE HÍGADO DE CERDO PICADO FINO

Paté de hígado de cerdo picado muy fino. Sin potenciadores de sabor ni colorantes añadidos.

Pieza de 125 g. Caja 16 piezas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0AB45-hbagaa!
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� /Ud1  mesCaducidad: Precio:

 31620

Cod.barras:

MOUSSE DE PATO

Loncha cilíndrica de fina mousse de canard de hígado de pato (32%) envuelta de grasa 

amarilla.

Loncha cilíndrica de 100 g al vacío. Caja 10 lonchas.

ALIMPEX (Rep. Checa) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!F9F12B-ijbhcg!

� /Ud1  mesCaducidad: Precio:

 31621

Cod.barras:

MOUSSE DE PATO CON PIMIENTA NEGRA

Loncha cilíndrica de fina mousse de canard de hígado de pato (32%) envuelta de pimienta 

negra troceada.

Loncha cilíndrica de 100 g al vacío. Caja 10 uds.

ALIMPEX (Rep. Checa) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!F9F12B-ijbhdd!

� /Ud1  mesCaducidad: Precio:

 31622

Cod.barras:

MOUSSE DE PATO CON PIMIENTA VERDE

Loncha cilíndrica de fina mousse de canard de hígado de pato (32%) envuelta de pimienta 

verde troceada.

Loncha cilíndrica de 100 g al vacío. Caja 10 lonchas.

ALIMPEX (Rep. Checa) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!F9F12B-ijbhea!

� /Ud1  mesCaducidad: Precio:

 31623

Cod.barras:

MOUSSE DE PATO A LAS FINAS HIERBAS

Loncha cilíndrica de fina mousse de canard de hígado de pato (32%) envuelta de finas 

hierbas.

Loncha cilíndrica de 100 g al vacío. Caja 10 lonchas.

ALIMPEX (Rep. Checa) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!F9F12B-ijbhfh!
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� /Ud4  mesesCaducidad: Precio:

 31783

Cod.barras:

MINI BLOC DE FOIE GRAS DE PATO CON HIGOS

Mini tarrina de bloc de foie gras de canard mi-cuit con una capa de higos y perfumado con vino 

Sauternes. Presentado en pequeño formato ideal para aperitivos.

Tarrina plástico trapecio 110 g. Caja 6 tarrinas.

CLOS SAINT SOZY (Francia) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC X:!EE370F-adfigg!
30.30SubFamilia: Foie Gras

� /Ud5  mesesCaducidad: Precio:

 31750

Cod.barras:

FOIE GRAS DE PATO ENTIER MI-CUIT DEL PERIGORD

Con denominación de origen del Périgord. Foie gras de pato entier de patos criados en esta 

región y cebados con maíz.

Tarro cierre  tradicional 180 g. Caja 6 tarros.

DELMOND FOIE GRAS (Francia) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC X:!HA005H-iachah!
60 SalchichasFamilia:

60.10SubFamilia: Salchichas en conserva

� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 45012

Cod.barras:

SALCHICHA ORIGINAL WEISSWURST EN TRIPA NATURAL

Salchicha blanca de carne de ternera y de cerdo (75%) y especias de picado fino en tripa 

natural de cerdo. Toma su característico color gris claro-blanco de la vieja tradición de no 

utilizar nitrato potásico para su elaboración. Tampoco posee caseína.

Lata 4 pzas = 250 g. P.N. = 270 g. Caja 6 latas. Cal. 28/30 mm. Medida 9/11 cm.

ZIMMERMANN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0GB53-hfgaaf!

� /Ud20  mesesCaducidad: Precio:

 48696

Cod.barras:

SALCHICHA ORIGINAL FRANKFURTER EN TRIPA NATURAL

Auténtica salchicha de Frankfurt en suave tripa natural de oveja, con un 82% de carne de cerdo, 

elaborada según receta tradicional y en tarro de cristal para favorecer su larga conservación. 

Sabrosa y crujiente.

Frasco 6 pzas = 250 g. P.N. 540 g. Caja 6 frascos. Cal.19 mm. Medida 17 cm.

EIDMANN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0IG95-hdffdb!
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� /Ud1  añoCaducidad: Precio:

 48704

Cod.barras:

SALCHICHAS TIPO FRANKFURT DE AVE

Deliciosas salchichas tipo Frankfurt en tripa natural de oveja, con un 77% de carne de pavo y 

pollo, ligeramente ahumadas y de suave paladar.

Frasco 6 pzas = 250 g. P.N. 540 g. Caja 6 frascos. Cal.19 mm. Medida 17 cm.

EIDMANN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0IG95-hdfgjc!

� /Ud15  mesesCaducidad: Precio:

 60001

Cod.barras:

SALCHICHA TIPO FRANKFURT

Auténtica salchicha alemana con un 73% de carne de cerdo, elaborada según receta 

tradicional y en tarro de cristal para favorecer su larga conservación.

Frasco 5 pzas = 200 g. P.N.= 375 g. Caja 12 frascos. Cal. 20 mm. Medida 14 cm.

DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0AB45-aaiaci!

� /Ud15  mesesCaducidad: Precio:

 60003

Cod.barras:

SALCHICHA TIPO FRANKFURT

Auténtica salchicha alemana con un 70% de carne de cerdo, elaboradas según receta 

tradicional y en tarro de cristal para favorecer su larga conservación.

Frasco 8 pzas = 400 g.  P.N. = 680 g. Caja 12 frascos. Cal. 20 mm. Medida 15,5 cm.

DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0AB45-aaiaae!

� /Ud15  mesesCaducidad: Precio:

 60005

Cod.barras:

SALCHICHA TIPO FRANKFURT

Auténtica salchicha alemana con un 70% de carne de cerdo, elaboradas según receta 

tradicional y en tarro de cristal para favorecer su larga conservación.

Frasco 8 pzas = 720 g. P.N. = 1040 g. Caja 6 frascos. Cal. 26 mm. Medida 19 cm.

DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0AB45-aaiabb!
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� /Ud15  mesesCaducidad: Precio:

 60101

Cod.barras:

SALCHICHA BOCKWURST

Auténtica salchicha Bockwurst, a base de carne de cerdo (70%) cuidadosamente 

seleccionada, ahumada con madera de haya según receta tradicional, de textura crujiente y 

suave paladar.

Frasco 5 pzas = 200 g.  P.N. = 375 g. Caja 12 frascos. Cal. 20 mm. Medida 14 cm.

POPPENBURGER (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0HG83-cfajbj!

� /Ud15  mesesCaducidad: Precio:

 60102

Cod.barras:

SALCHICHA BOCKWURST

Auténtica salchicha Bockwurst, a base de carne de cerdo (70%) cuidadosamente 

seleccionada, ahumada con madera de haya según receta tradicional, de textura crujiente y 

suave paladar.

Frasco 8 pzas = 360 g. P.N. = 535 g. Caja 12 frascos. Cal.18 mm. Medida 16 cm.

POPPENBURGER (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0HG83-cfabbh!

� /Ud15  mesesCaducidad: Precio:

 60105

Cod.barras:

SALCHICHA BOCKWURST

Auténtica salchicha Bockwurst, a base de carne de cerdo (70%)  cuidadosamente 

seleccionada, ahumada con madera de haya según receta tradicional, de textura crujiente y 

suave paladar.

Frasco 8 pzas = 720 g. P.N. = 1040 g. Caja 6 frascos. Cal. 26 mm. Medida 19 cm.

POPPENBURGER (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0HG83-cfaiba!

� /Ud1  añoCaducidad: Precio:

 60109

Cod.barras:

SALCHICHAS TIPO FRANKFURT CON QUESO

Salchicha Bockwurst elaborada con un 78% de carne de cerdo de picado fino, en su propia 

piel, rellenas de delicioso queso fundido.

Frasco 4 pzas = 250 g. P.N. = 535 g. Caja 12 frascos. Calibre 20/22. Medida 16 cm.

HOCHWALD (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0DE90-aajhjf!
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� /Ud15  mesesCaducidad: Precio:

 60116

Cod.barras:

SALCHICHA CÓCTEL

Deliciosas salchichas cóctel con un 70% de carne de cerdo, ligeramente ahumadas y de 

suave paladar.

Frasco 44 pzas = 300 g. P.N. = 550 g. Caja 6 frascos. Cal. 16 mm. Medida 3,7 cm.

POPPENBURGER (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0HG83-bfafbg!

� /Ud15  mesesCaducidad: Precio:

 60146

Cod.barras:

SALCHICHA AMERICAN HOT-DOG

Deliciosas salchichas con un 70% de carne de cerdo, al estilo americano, ahumadas y de 

suave paladar.

Frasco 6 pzas = 300 g. P.N. = 545 g. Caja 12 frascos. Cal. 20 mm. Medida 15 cm.

POPPENBURGER (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0HG83-bhabbi!

� /Ud15  mesesCaducidad: Precio:

 60148

Cod.barras:

PETITOS SALCHICHAS CÓCTEL

Deliciosas salchichas cóctel  con un 70% de carne de cerdo, ligeramente ahumadas y de 

suave paladar.

Frasco 22 pzas = 150 g. P.N. = 275 g. Caja 12 frascos. Cal.16 mm. Medida 3,7 cm.

POPPENBURGER (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0HG83-bfaebh!

� /Ud15  mesesCaducidad: Precio:

 60201

Cod.barras:

SALCHICHA BOCKWURST

Auténtica salchicha Bockwurst, a base de carne de cerdo (73%) cuidadosamente 

seleccionada, ahumada con madera de haya según receta tradicional, de textura crujiente y 

suave paladar.

Frasco 5 pzas = 200 g. P.N. = 375 g. Caja 12 frascos. Cal. 18 mm. Medida 13 cm.

HOCHWALD (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0DE90-aahfff!
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� /Ud15  mesesCaducidad: Precio:

 60202

Cod.barras:

SALCHICHA BOCKWURST

Auténtica salchicha Bockwurst, a base de carne de cerdo (70%) cuidadosamente 

seleccionada, ahumada con madera de haya según receta tradicional, de textura crujiente y 

suave paladar.

Frasco 8 pzas = 360 g. P.N. =  545 g. Caja 12 frascos. Cal. 16 mm. Medida 16 cm.

HOCHWALD (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0DE90-aajeed!

� /Ud15  mesesCaducidad: Precio:

 60207

Cod.barras:

SALCHICHAS WIENER WÜRSTCHEN

Auténticas salchichas alemanas con un 80% de carne de cerdo, en tripa natural, ligeramente 

ahumadas de suave paladar. No contienen gluten.

Frasco 6 pzas = 330 g. P.N. = 670 g. Caja 12 frascos. Cal. 22 mm. Medida 20-21 cm

HOCHWALD (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0DE90-aajagb!

� /Ud1  añoCaducidad: Precio:

 60214

Cod.barras:

SALCHICHAS BOCKWURST PICANTES

Salchicha Bockwurst elaborada con un 78% de carne de cerdo de picado fino, y con una 

mezcla de especias, pimienta roja y chile que le da su picante sabor.

Frasco 250 g = 4 pza. P.N. = 535 g. Caja 12 frascos. Calibre 20/22. Medida 16 cm.

HOCHWALD (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0DE90-aajhhb!

� /Ud15  mesesCaducidad: Precio:

 60801

Cod.barras:

SALCHICHA FRANKFURTER

Auténtica salchicha alemana tipo Frankfurt con un 70% de carne de cerdo. Elaboradas según 

receta tradicional y en tarro de cristal para favorecer su larga conservación.

Frasco 5 pzas = 200 g. P.N. = 375 g. Caja 12 frascos. Cal. 20 mm. Medida14 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0HG83-jaabbb!
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� /Ud15  mesesCaducidad: Precio:

 60802

Cod.barras:

SALCHICHA FRANKFURTER

Auténtica salchicha alemana tipo Frankfurt con un 70% de carne de cerdo. Elaboradas según 

receta tradicional y en tarro de cristal para favorecer su larga conservación.

Frasco 8 pzas = 360 g.  P.N. = 545 g. Caja 12 frascos. Cal. 18 mm. Medida 16 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0HG83-jaacba!

� /Ud15  mesesCaducidad: Precio:

 60805

Cod.barras:

SALCHICHA FRANKFURTER

Auténtica salchicha alemana tipo Frankfurt con un 70% de carne de cerdo. Elaboradas según 

receta tradicional y en tarro de cristal para favorecer su larga conservación.

Frasco 8 pzas = 720 g. P.N. = 1040 g. Caja 6 frascos. Cal. 26 mm. Medida 19 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0HG83-jaadbj!

� /Ud15  mesesCaducidad: Precio:

 60848

Cod.barras:

SALCHICHA CÓCTEL

Deliciosas salchichas cóctel con un 70% de carne de cerdo, ligeramente ahumadas y de 

suave paladar.

Frasco 22 pzas = 150 g. P.N. = 275 g. Caja 12 frascos. Cal.16 mm. Medida 3,7 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0HG83-jaagbg!

� /Ud15  mesesCaducidad: Precio:

 61126

Cod.barras:

SALCHICHAS ORIGINALES ALEMANAS.

Este original producto, creado por el inventor de las salchichas enlatadas en 1896, es 

ahumado al estilo tradicional en chimenea abierta con virutas de haya durante 24 a 36 horas. 

Único en Europa! Esta exclusividad fue ratificada el 08 de diciembre de 2003 por la Oficina de 

Patentes y Marcas de Alemania. Desde 1913, las salchichas "Halberstädter" son premiadas 

regularmente por su excelente calidad en los concursos de la DLG (Sociedad Alemana de 

Frasco 250 g = 5 pzs. P.N. = 450 g. Cal. 24 mm. Medida 75/140 mm. Caja12  frascos.

HALBERSTADTER (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A1CG82-ebbcgb!
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� /Ud15  mesesCaducidad: Precio:

 61127

Cod.barras:

SALCHICHA BOCKWURST CRUJIENTE

Este original producto, creado por el inventor de las salchichas enlatadas en 1896, es 

ahumado al estilo tradicional en chimenea abierta con virutas de haya durante 24 a 36 horas. 

Único en Europa! Esta exclusividad fue ratificada el 08 de diciembre de 2003 por la Oficina de 

Patentes y Marcas de Alemania. Desde 1913, las salchichas "Halberstädter" son premiadas 

regularmente por su excelente calidad en los concursos de la DLG (Sociedad Alemana de 

Frasco 5 pzas = 400 g. P.N. = 680 g.  Caja 6 frascos. Cal. 28 mm. Medida 82 - 143 mm.

HALBERSTADTER (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A1CG82-ebbegj!

� /Ud15  mesesCaducidad: Precio:

 61152

Cod.barras:

SALCHICHAS KRAKOVIANAS

Sabrosa salchicha roja de picado grueso, especiada con ajo, hierbas, cebolla y pimienta. Este 

original producto, creado por el inventor de las salchichas enlatadas en 1896, es ahumado al 

estilo tradicional en chimenea abierta con virutas de haya durante 24 a 36 horas. Único en 

Europa! Esta exclusividad fue ratificada el 08 de diciembre de 2003 por la Oficina de Patentes y 

Marcas de Alemania. Desde 1913, las salchichas "Halberstädter" son premiadas 

Frasco 4 pzas = 300 g . P.N. = 560 g. Caja 12 frascos. Cal. 26 mm. Medida 73 -174 mm.

HALBERSTADTER (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A1CG82-ebbfca!

� /Ud18  mesesCaducidad: Precio:

 61302

Cod.barras:

SALCHICHA HOT DOG TIPO BOCKWURST

Deliciosas salchichas tipo Bockwurst, con un 32% de carne de pavo, un 17% de carne de pollo 

y un 15% de carne de cerdo, ahumadas con madera de haya y ya precocidas. Se pueden 

comer calientes o disfrutarlas frías directamente del frasco.

Frasco 5 pzas = 250 g. P.N. = 380 g. Caja 12 frascos. Cal. 22 mm. Medida 13 cm.

WIKINGER (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A1AB42-jdjafi!

� /Ud18  mesesCaducidad: Precio:

 61318

Cod.barras:

SALCHICHAS COCKTAIL HOT DOG

Deliciosas salchichas cocktail, con un 32% de carne de pavo, un 17% de carne de pollo y un 

15% de carne de cerdo, ahumadas con madera de haya y ya precocidas. Se pueden comer 

calientes o disfrutarlas frías directamente del frasco.

Frasco 18 pzas = 125 g. P.N.= 208 g. Caja 12 frascos. Cal 14 mm. Medida 3,7 cm.

WIKINGER (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A1AB42-aaebfc!
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� /Ud8  mesesCaducidad: Precio:

 61614

Cod.barras:

SALCHICHA BRATWURST EN TRIPA NATURAL

Típica salchicha alemana para asar, muy tradicional elaborada con carne de cerdo (84%) de 

picado fino, embutida en tripa natural de cerdo y una rica mezcla de hierbas.

Frasco 4 pzas = 320 g. P.N. = 850 g. Caja 6 frascos. Cal. 28/30 mm. Medida 11 cm.

HARZLÄNDER (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0IG31-aiehda!

� /Ud9  mesesCaducidad: Precio:

 76800

Cod.barras:

SALCHICHAS ORIGINAL NÜRNBERGER

Pequeña y sabrosa salchicha con seleccionada carne de cerdo 95%, especias (mejorana)  y  

tripa natural de oveja. Original de la ciudad de Nuremberg posee denominación de origen. 

100g de salchicha se producen con 113g de carne de cerdo. Sin conservantes ni 

potenciadores de sabor añadidos.

Bolsa 6 piezas = 100 g. Caja 10 bolsas. Calibre18/20. Medida 8 cm.

WOLF (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!B0CE90-ahghia!
60.20SubFamilia: Salchichas refrigeradas

� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 1005

Cod.barras:

SALCHICHA FRANKFURT

Salchicha tipo Frankfurt con un 75% de carne de cerdo y ahumada con virutas de haya que le 

confieren el sabor característico.

Bolsa 2 pzas = 200 g. Caja 8 bolsas. Cal. 23 mm. Medida 23 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-abaafg!

� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 1006

Cod.barras:

SALCHICHA FRANKFURT

Salchicha tipo Frankfurt con un 75% de carne de cerdo, ahumada con virutas de haya que le 

confieren el sabor característico.

Bolsa 5 pzas = 275 g. Cajas  6 bolsas. Cal. 20 mm. Medida 18 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-abaagd!
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� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 1021

Cod.barras:

SALCHICHA FRANKFURT IBÉRICA

Salchicha estilo Frankfurt con un 75% de carne de cerdo extra, un 10% de magro de cerdo 

ibérico y tacos de jamón ibérico pata negra ahumada con virutas de haya. Una especialidad 

dentro de las salchichas Frankfurt con un sabor espectacular.

Bolsa 4 piezas= 280 g. Caja 6 bolsas. Calibre 22 mm. Medida 20 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-abacbg!

� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 1022

Cod.barras:

SALCHICHA BOCKWURST EN TRIPA NATURAL

Salchicha Bockwurst con un 75% de carne de cerdo, en tripa natural de cerdo y ahumada con 

virutas de haya que le confiere el sabor característico.

Bolsa 3 pzas = 270 g. Estuche 6 bolsas. Cal.26/28 mm. Medida 16 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-abaccd!

� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 1024

Cod.barras:

SALCHICHA FRANKFURT PICANTE

Salchicha tipo frankfurt con un 78% de carne de cerdo, con un conjunto de especias que le dan 

un sabor picante. Ahumada en virutas de haya.

Bolsa 4 pzas = 270 g. Caja 6 bolsas. Cal. 23 mm. Medida 18 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-abaceh!

� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 1037

Cod.barras:

SALCHICHA BRATWURST EN TRIPA NATURAL

Salchicha Bratwurst elaborada con un 75% de carne de cerdo, en tripa natural de cerdo y con 

una rica mezcla de hierbas y especias.

Bolsa 3 pzas = 270 g. Estuche 6 bolsas. Cal. 26/28 mm. Medida 17 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-abadhh!
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� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 1040

Cod.barras:

SALCHICHA FRANKFURT JUMBO

Salchicha tipo Frankfurt con un 78% de carne de cerdo, ahumada con viruta de haya. Salchicha 

especial baguette.

Bolsa 300 g = 2 pzas. Caja 8 bolsas. Cal. 30 mm. Medida 25 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-abaeah!

� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 1042

Cod.barras:

SALCHICHA BRATWURST FINAS HIERBAS

Salchicha Bratwurst elaborada con un 75% de carne de cerdo, con una rica mezcla de finas 

hierbas.

Bolsa 2 piezas = 240 g. Estuche 8 bolsas. Cal. 26/28. Medida 20 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-abaecb!

� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 1051

Cod.barras:

SALCHICHA METTENDEN EN TRIPA NATURAL

Auténtica salchicha Mettenden (curada y ahumada) de picado grueso y  compacto, con una 

sabrosa mezcla de especias que le confieren su característico sabor. En tripa natural de 

cerdo. Para obtener 100 g de salchicha se necesitan 104 g de carne.

Bolsa 3 pzas = 300 g. Estuche 6 bolsas. Cal. 28/30 mm. Medida 15 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-abafbd!

� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 8124

Cod.barras:

SALCHICHA THÜRINGER EN TRIPA NATURAL

Salchicha original de Thüringer (Identificación geográfica protegida), con un 88% de carne de 

cerdo, en tripa natural de oveja, con un peso mínimo de 100 g por salchicha, con rica mezcla 

de especias, elaborada según receta tradicional desde 1432.

Bolsa 5 pzas = 500 g.  Caja 10 bolsas. Cal. 22/24 mm. Medida 27 cm.

DIE THÜRINGER (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A1JC52-aecaeh!
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60 SalchichasFamilia:

60.20SubFamilia: Salchichas refrigeradas

� /Ud45 díasCaducidad: Precio:

 9089

Cod.barras:

SALCHICHAS COCIDAS Y AHUMADAS CÓCTEL

Deliciosas salchichas cóctell con un 80% de carne de cerdo, ahumadas con madera de haya y 

cocidas. Se pueden comer calientes o disfrutarlas frías directamente de la bolsa.

Bolsa 25 piezas = 200 g. Caja 15 bolsas. Calibre 18 mm. Medida 3,5 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-ajaiji!

� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 9090

Cod.barras:

SALCHICHA TIPO FRANKFURT

Salchicha tipo Frankfurt con un 82% de carne de cerdo, especiada y ahumada.

Bolsa 4 pzas = 250 g. Caja 6 bolsas. Cal. 20/22 mm. Medida 17 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-ajajae!

� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 9091

Cod.barras:

SALCHICHAS COCIDAS BOCKWURST EN TRIPA NATURAL

Salchicha Bockwurst, a base de carne de cerdo (82%) cuidadosamente seleccionada en tripa 

natural de cerdo y ligeramente ahumada con madera de haya.

Bolsa 2 pzas = 180 g. Caja 12 bolsas. Cal. 26/28 mm. Medida 15 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-ajajbb!

� /Ud50 díasCaducidad: Precio:

 9093

Cod.barras:

SALCHICHA BRATWURST ESPECIADA EN TRIPA NATURAL

Auténtica salchicha bratwurst de la Baja Silesia con un 82% de carne de cerdo, en tripa natural 

de oveja, de picado grueso y con una rica mezcla de sabrosas especias.

Bolsa 3 pzas = 300 g. Caja 8 bolsas. Cal. 24 mm. Medida 26 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-ajajdf!
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� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 9095

Cod.barras:

SALCHICHAS COCIDAS BRATWURST EN TRIPA NATURAL

Salchicha Bratwurst elaborada con un 82% de carne de cerdo, en tripa natural de cerdo y con 

una rica mezcla de hierbas y especias.

Bolsa 2 pzas = 180 g. Caja 12 bolsas. Cal 26/28 mm. Medida 15 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-ajajfj!

� /Ud55 díasCaducidad: Precio:

 30626

Cod.barras:

SALCHICHA BOCKWURST GIGANTE

Salchicha gigante Bockwurst de 180 gramos, con un 80% de carne de cerdo. De textura muy 

carnosa, deliciosa y suave, es especialmente sabrosa con ketchup especiado y curry.

Bolsa 3 pzas = 540 G. Caja 10 bolsas. Cal. 28 mm. Medida 30 cm.

WILKE (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0AC77-gcgfba!

� /Ud45 díasCaducidad: Precio:

 60960

Cod.barras:

SALCHICHA BERNER CON BACON Y QUESO

Auténticas salchichas de Austria recubiertas de bacon y rellenas de queso.

Bolsa 6 pzas = 500 g. Caja 10  bolsas. Calibre 26/28. Medida 15,5 cm.

WOLF (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A1DI32-eceieb!

� /Ud1  mesCaducidad: Precio:

 76807

Cod.barras:

SALCHICHAS ORIGINAL NÜRNBERGER EN TRIPA NATURAL

Pequeña y sabrosa salchicha de seleccionada carne de cerdo 95%, especias y tripa natural de 

oveja. Original de la ciudad de Nuremberg posee denominación de origen.

Bolsa 10 pzas = 200 g. Caja 15 bolsas. Cal. 18/20 mm. Medida 7/9 cm.

WOLF (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!B0CE90-agbfhb!
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� /Ud45 díasCaducidad: Precio:

 76819

Cod.barras:

MINI BERNER COCKTAIL CON BACON Y QUESO

Auténticas salchichas wiener tipo cocktail recubiertas de bacon y rellenas de queso.

Bolsa 8 pzas = 250 g. Caja 10 bolsas. Calibre 20/22. Medida 8,5 cm.

WOLF (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A1DI32-ecdgga!

� /Ud55 díasCaducidad: Precio:

 76823

Cod.barras:

SALCHICHA BLANCA WEISSWURST

Salchicha blanca de carne de cerdo (75%), en tripa natural de cerdo y especias de picado fino. 

Toma su característico color gris claro-blanco a la vieja tradición de no utilizar nitrato potásico 

para su elaboración.

Bolsa 4 piezas = 240 g. Caja 14 bolsas. Cal. 28/30 mm. Medida 11 cm.

WOLF (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A1DI32-ecggeh!

� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 77782

Cod.barras:

SALCHICHA BRATWURST ESPECIADA

Auténtica salchicha bratwurst de la Baja Silesia con un 82% de carne de cerdo en tripa natural, 

de picado grueso y con una rica mezcla de sabrosas especias.

Bolsa 4 pzas = 360 g. Caja 10 bolsas. Cal. 27 mm. Medida 14 cm.

DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0AB45-hhicae!
70 LácteosFamilia:

70.10SubFamilia: Quesos pasta blanda

� /Ud6  mesesCaducidad: Precio:

 39104

Cod.barras:

CAMEMBERT PRESTIGE 50% M.G./E.S.

Queso de pasta blanda de leche de vaca con moho blanco. Gracias al especial proceso de 

fabricación esta variedad de queso garantiza una elevada calidad con un sabor natural y una 

consistencia suave y cremosa. Fabricado en los Alpes Bávaros.

Estuche 125 g. Caja display 8 estuches.

ALPENHAIN (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0DH51-abajec!
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� /Ud6  mesesCaducidad: Precio:

 39108

Cod.barras:

BRIE PRESTIGE 50% M.G./E.S.

Queso de pasta blanda de leche de vaca con moho blanco. Gracias al especial proceso de 

fabricación esta variedad de queso garantiza una elevada calidad con un sabor natural y una 

consistencia suave y cremosa. Fabricado en los Alpes Bávaros.

Estuche 125 g. Caja display 8 estuches.

ALPENHAIN (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0DH51-abajfj!

� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 40063

Cod.barras:

MINI RULO DE QUESO DE CABRA 45% M.G./E.S.

Rulo de queso fresco de leche de cabra sin moho blanco. Tiene un sabor fresco y agradable. 

Fabricado artesanalmente. Procedente del centro de Francia.

Estuche rectangular de 150 g. Caja 6 estuches.

JACQUIN & FILS (Francia) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC X:!DG964A-abjbhh!

� /Ud1  mesCaducidad: Precio:

 40136

Cod.barras:

CAMEMBERT PÈRE ALEXANDRE 45% M.G./E.S.

Queso Camembert de leche de vaca. Procedente de la región francesa de Limousin.

Pieza 240 g envuelta en papel de seda y dentro caja de madera. Caja 6 piezas.

CHAVEGRAND  (Francia) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC X:!DG550A-aaabej!

� /Ud21 díasCaducidad: Precio:

 40191

Cod.barras:

SURTIDO DE BOLITAS DE QUESO DE CABRA (51% M.G./E.S) CON FRUTAS

Surtido de 9 bolitas de queso de cabra con palito recubiertas de papaya, arándanos rojos y 

piña. Una nueva forma de presentar el queso y hacer más atractivos nuestros aperitivos.  

Procedentes de la región francesa de Aquitania.

Bandeja 70 g (9 piezas). Caja 6 bandejas.

SOREDA (Francia) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC X:!EG937A-abaefi!
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70.15SubFamilia: Quesos frescos y Quark

� /Ud25 díasCaducidad: Precio:

 39401

Cod.barras:

COPOS DE QUESO DE LECHE DE VACA 20% M.G.

Delicioso queso fresco de leche de vaca en copos con  bajo porcentaje de materia grasa.

Tarrina 200 g. Caja 12 tarrinas.

EXQUISA (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A1JD00-gfahaf!

� /Ud50 díasCaducidad: Precio:

 41603

Cod.barras:

QUESO MIREE CON HIERBAS 60% M.G./E.S.

Una deliciosa mousse elaborada con leche de vaca procedente de la región de Baviera, de 

suave textura y con una sabrosa mezcla de hierbas.

Bandeja 150 g. Caja 12  bandejas.

MIREE (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A1JD08-daaaaa!

� /Ud50 díasCaducidad: Precio:

 41605

Cod.barras:

QUESO UNTAR MIREE (60% M.G./E.S.) CON GORGONZOLA

Una deliciosa mousse elaborada con leche de vaca procedente de la región de Baviera con 

queso gorgonzola, de textura cremosa y con suave paladar.

Bandeja150 g. Caja de 10 bandejas.

MIREE (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A1JD04-faaaaa!

� /Ud50 díasCaducidad: Precio:

 41615

Cod.barras:

QUESO EXQUISA NATURAL LIGHT 50% M.G.

Delicioso queso fresco para untar elaborado con leche de vaca procedente de la región de 

Baviera, de textura cremosa y suave paladar. Bajo en materia grasa (14%).

Bandeja 200 g. Caja 10 bandejas.

EXQUISA (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A1JD00-aafbfe!
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� /Ud50 díasCaducidad: Precio:

 41616

Cod.barras:

QUESO EXQUISA CON HIERBAS LIGHT 50% M.G./E.S.

Delicioso queso fresco para untar a las finas hierbas, elaborado con leche de vaca procedente 

de la región de Baviera y suave yogur. Con textura ligera y cremosa, y suave paladar. Bajo en 

materia grasa (14%).

Bandeja 200 g. Caja 10 bandejas.

EXQUISA (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A1JD00-aafbgb!

� /Ud23 díasCaducidad: Precio:

 41618

Cod.barras:

QUESO MASCARPONE 78% M.G./E.S.

Exquisita crema de queso mascarpone elaborada con leche de vaca procedente de la región 

de Baviera, nata y ácido cítrico. Es cremoso y consistente, de color blanco-amarillento muy 

claro, con sabor dulce. Elaborada según receta tradicional.

Tarrina 250 g. Caja 6 tarrinas.

EXQUISA (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A1JD67-aaaaaa!

� /Ud35 díasCaducidad: Precio:

 41635

Cod.barras:

QUESO FRESCO NATURAL (65%). LONCHEADO 125 g.

El primer queso fresco de vaca natural en lonchas, de sabor cremoso y fresco. Con separador 

de lonchas y envase de abrir y cerrar.

Bandeja 125 g. Caja 8 bandejas.

EXQUISA (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A1JD00-bfcfgi!

� /Ud35 díasCaducidad: Precio:

 41637

Cod.barras:

QUESO FRESCO HIERBAS (65%). LONCHEADO 125 g.

El primer queso fresco de vaca con hierbas en lonchas, de sabor cremoso y fresco. Con 

separador de lonchas y envase de abrir y cerrar.

Bandeja 125 g. Caja 8 bandejas.

EXQUISA (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A1JD00-bfcfhf!
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� /Ud24 díasCaducidad: Precio:

 41822

Cod.barras:

QUARK NATURAL 0,2% M.G. QUESO FRESCO BATIDO.

Exquisita especialidad alemana a base de queso fresco elaborado con leche de vaca 

procedente de la región de Baviera. Este quark se diferencia de las demás marcas que han 

aparecido en el mercado bajo la denominación "Queso fresco batido" ya que es el único con 

yogur, y eso aporta al producto una cremosidad, textura y sabor mucho mejores. Para producir 

este Quark Exquisa se ha utilizado aproximadamente el doble de leche que para un yogur bajo 

Tarrina 500 g. Caja 6 tarrinas.

EXQUISA (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A1JD50-caaaaa!

� /Ud24 díasCaducidad: Precio:

 41823

Cod.barras:

QUARK FRESA 0,2% M.G. QUESO FRESCO BATIDO.

Exquisita especialidad alemana a base de queso fresco elaborado con leche de vaca 

procedente de la región de Baviera con trocitos de fresa. Para producir este Quark Exquisa se 

ha utilizado aproximadamente el doble de leche que para un yogur bajo en grasa.El alto 

contenido de leche le da al quark una cremosidad y sabor únicos con sólo 0,2% de grasa.

Tarrina 500 g. Caja 6 tarrinas.

EXQUISA (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A1JD00-aaegbe!

� /Ud24 díasCaducidad: Precio:

 41832

Cod.barras:

QUARK ARANDANO 0,2% M.G. QUESO FRESCO BATIDO.

Exquisita especialidad alemana a base de queso fresco elaborado con leche de vaca 

procedente de la región de Baviera con trocitos de arándano. De textura cremosa y bajo en 

materia grasa. Para producir este Quark Exquisa se ha utilizado aproximadamente el doble de 

leche que para un yogur bajo en grasa.El alto contenido de leche le da al quark una 

cremosidad y sabor únicos con sólo 0,2% de grasa.

Tarrina 500 g. Caja 6 tarrinas.

EXQUISA (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A1JD00-aigfec!

� /Ud24 díasCaducidad: Precio:

 41838

Cod.barras:

QUARK DE VAINILLA 0,2% M.G. QUESO FRESCO BATIDO.

Exquisita especialidad alemana a base de queso fresco elaborado con leche de vaca 

procedente de la región de Baviera con vainilla. De textura cremosa  y bajo en materia grasa. 

Para producir este Quark Exquisa se ha utilizado aproximadamente el doble de leche que para 

un yogur bajo en grasa.El alto contenido de leche le da al quark una cremosidad y sabor 

únicos con sólo 0,2% de grasa.

Tarrina 500 g. Caja 6 tarrinas.

EXQUISA (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A1JD00-dgaaei!
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� /Ud50 díasCaducidad: Precio:

 41853

Cod.barras:

QUESO FRESCO PARA UNTAR CON HIERBAS 60% M.G.

Delicioso queso fresco para untar a las finas hierbas, elaborado con leche de vaca procedente 

de la región de Baviera, de textura cremosa y suave paladar.

Tarrina 200 g. Caja 10 tarrinas.

FRISCHA (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A1JD00-aafdhg!

� /Ud50 díasCaducidad: Precio:

 41854

Cod.barras:

QUESO FRESCO PARA UNTAR NATURAL 60% M.G.

Delicioso queso fresco para untar elaborado con leche de vaca procedente de la región de 

Baviera, de textura cremosa y suave paladar.

Tarrina 200 g. Caja 10 tarrinas.

FRISCHA (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A1JD00-aafdfc!
70.20SubFamilia: Quesos rallados

� /Ud6  mesesCaducidad: Precio:

 1600

Cod.barras:

RAPESAN: QUESO RALLADO ITALIANO

Queso rallado italiano a base de queso curado natural. Sin aditivos ni conservantes. 

Procedente de Italia.

Bolsa 40 g. Caja 25 bolsas.

FALLINI (Italia) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!A0G20H-aaaadg!

� /Ud6  mesesCaducidad: Precio:

 1601

Cod.barras:

RAPESAN: QUESO RALLADO ITALIANO

Queso rallado italiano a base de queso curado natural. Sin aditivos ni conservantes. 

Procedente de Italia.

Bolsa 100 g. Caja 20 bolsas.

FALLINI (Italia) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!A0G20H-aaaacj!
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� /Ud35 díasCaducidad: Precio:

 40376

Cod.barras:

QUESO EMMENTAL RALLADO 45% M.G. SIN LACTOSA

Bolsa 150g. Caja 12 bolsas.

MINUS L - [SIN LACTOSA] (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A6CI00-aadeij!
70.25SubFamilia: Quesos loncheados

� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 39512

Cod.barras:

GOUDA 48% M.G./E.S. LONCHEADO

Bandeja 100 g. Caja 12 uds.

FRISCHPACK (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-djfbcc!

� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 39513

Cod.barras:

EDAM 40% M.G./E.S. LONCHEADO

Bandeja 100 g. Caja 12 uds.

FRISCHPACK (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-djfbdj!

� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 39515

Cod.barras:

HAVARTI 45% M.G./E.S. LONCHEADO

Bandeja 100 g. Caja 12 uds

FRISCHPACK (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-djfbfd!
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� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 39516

Cod.barras:

CHEDDAR ROJO 50% M.G./E.S. LONCHEADO

Bandeja 100 g. Caja 12 uds.

FRISCHPACK (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-djfbga!

� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 39601

Cod.barras:

EMMENTALER 45% M.G./E.S. LONCHEADO 150 g

Queso elaborado con leche de vaca. Textura de corte fácil. Su color es marfil a amarillo pálido. 

Su sabor y aroma es suave parecido al de la nuez. Procedente de Alemania.

Bandeja 150 g (10 lonchas). Caja 10 bandejas.

CASA WESTFALIA Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-djgabd!

� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 39602

Cod.barras:

GOUDA 48% M.G./E.S. LONCHEADO 150 g

Queso elaborado con leche de vaca, semi-curado y de sabor intenso. La pasta es de color 

paja y de textura firme, puede cortarse fácilmente. Curación mínima de 4 semanas. 

Procedente de Alemania.

Bandeja 150 g (7 lonchas). Caja 10 bandejas.

CASA WESTFALIA Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-djgaca!

� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 39603

Cod.barras:

EDAM 40% M.G./E.S. LONCHEADO 150 g

Queso elaborado con leche de vaca, con aroma ligeramente especiado y con un suave sabor 

ácido con una nota de sal. Curación mínima de 4 semanas. Procedente de Alemania.

Bandeja 150 g (7 lonchas). Caja 10 bandejas.

CASA WESTFALIA Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-djgadh!
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� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 39605

Cod.barras:

HAVARTI 45% M.G./E.S. LONCHEADO 150 g

El Havarti es un queso de origen danés elaborado con leche de vaca, con un aroma 

mantecoso agradable. Su interior muestra pequeños agujeros de tamaño irregular. 

Procedente de Alemania.

Bandeja 150 g (7 lonchas). Caja 10 bandejas.

CASA WESTFALIA Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-djgafb!

� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 39606

Cod.barras:

CHEDDAR ROJO 50% M.G./E.S. LONCHEADO 150 g

Queso elaborado con leche de vaca. La pasta presenta una textura firme, lisa y cerosa. El color 

anaranjado es uniforme. Procedente de Alemania.

Bandeja 150 g (8 lonchas). Caja 10 bandejas.

CASA WESTFALIA Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-djgagi!

� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 39610

Cod.barras:

CHEDDAR WHITE 50% M.G./E.S. LONCHEADO 150 g

Queso elaborado con leche de vaca. La pasta presenta una textura firme, lisa y cerosa. El color 

amarillento claro es uniforme. Procedente de Alemania.

Bandeja 150 g (8 lonchas). Caja 10 bandejas.

CASA WESTFALIA Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-djgbaf!

� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 39611

Cod.barras:

EDAMER LIGHT 30% M.G./E.S. LONCHEADO 150 g

Queso elaborado con leche de vaca, con aroma ligeramente especiado y con un suave sabor 

ácido con una nota de sal. Procedente de Alemania. Contenido reducido de grasa

Bandeja 150 g (7 lonchas). Caja 10 bandejas.

CASA WESTFALIA Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-djgbbc!
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� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 39616

Cod.barras:

MOZZARELLA REDONDA 40% M.G./E.S. LONCHEADO 150 g

Producto originario de la cocina italiana, elaborado con leche de vaca. Posee un 40% de 

materia grasa.

Bandeja 150 g (9 lonchas). Caja 10 bandejas.

CASA WESTFALIA Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-djgbgh!
70.30SubFamilia: Quesos en porciones

� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 9411

Cod.barras:

PARMIGIANO REGGIANO 32% M.G./E.S.

Queso de pasta dura y granulosa, frágil y quebradiza, curado a maduración lenta, de leche de 

vaca. De color amarillo paja y olor agradable y fuerte. Producido empleando exclusivamente 

leche de vaca de primera calidad del Norte de Italia. Se ha elaborado durante más de 800 

años empleando los mismos métodos naturales de antaño. En los tiempos de los romanos 

era utilizado como alimento y medicina. Queso con D.O. Procedente de Italia. 18 - 24 meses 

Pieza 200 g. Caja 15 piezas.

GRAN DUCA (Italia) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!A1A88D-aaaafb!

� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 9412

Cod.barras:

GRANA PADANO 32% M.G./E.S.

Queso de pasta dura y granulosa, frágil y quebradiza, curado, a maduración lenta, producido 

con leche de vaca de primera calidad. De color amarillo paja y olor agradable y fuerte. Su 

nombre nos rebela su zona de producción: el corazón de la Pianura Padana y los valles de los 

ríos que la cruzan. Se elabora desde hace más de 700 años con la técnica de los "casari" 

(queseros). Queso con D.O. Procedente de Italia. 14 - 18 meses de curación.

Pieza 200 g. Caja 15 piezas.

GRAN DUCA (Italia) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!A1A88D-aaaaee!

� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 9414

Cod.barras:

VIRUTAS de GRANA PADANO 32% M.G/E.S.

Queso de pasta dura y granulosa, frágil y quebradiza, curado a maduración lenta, producido 

con leche de vaca de primera calidad. De color amarillo paja y olor agradable y fuerte. Su 

nombre nos revela su zona de producción: el corazón de la Pianura Padana y los valles de los 

ríos que la cruzan. Se elabora desde hace más de 700 años con la técnica de los "casari" 

(queseros). Queso con D.O. Procedente de Italia. 14 - 18 meses de curación.

Bandeja 100 g. Caja 16 bandejas.

GRAN DUCA (Italia) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!A1A88D-aaaabd!
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� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 39460

Cod.barras:

CUÑA DE QUESO AZUL BLUE D'AUVERGNE 50% M.G/E.S.

Cuña de queso azul Blue d'Auvergne de leche de vaca y pasta prensada cruda. Tiene una 

forma de cilindro de uno 20 cm de diametro por 8 de alto. Su sabor es picante y algo fuerte. 

Madurado lentamente en cuevas húmedas y frías. Queso con D.O. desde 1975. Procedente de 

la región francesa de Auvernia.

Bandeja 100 g. Caja 12 bandejas.

BLEU D'AUVERGNE (Francia) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC X:!EJ284E-jehaae!

� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 39633

Cod.barras:

QUESO ORIGINAL INGLÉS BLUE STILTON 56% M.G./E.S.

Queso azul cremoso de leche de vaca semi-duro, con vetas grises / azules radiando des del 

centro y con una corteza crujiente. Madurado en cuevas durante 2 meses. Queso con 

denominación de origen. Es el rei de los quesos ingleses. Apto para vegetarianos. Ganador 

en Julio 2011 de 2 estrellas: en el concurso celebrado en Inglaterra:"Great Taste Award":

Cuña 150 g. Caja 12 cuñas.

CLAWSON (Reino Unido) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC u:!A12AA4-bacbdf!

� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 39808

Cod.barras:

GOUDA TIERNO 48% M.G./E.S.

Queso elaborado con leche de vaca, semi-curado y de sabor intenso. De color paja y texura 

firme.

Cuña 250 g. Caja 12 cuñas.

CASA WESTFALIA Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-djiaig!

� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 39814

Cod.barras:

TABLA 4 QUESOS TIPO MANCHEGO 45% M.G./E.S.

Tabla de quesos tipo manchego:Tierno, Semicurado, Oveja y Curado, cortada en mini cuñas 

en lonchas.

Bandeja 150 g (4 porciones). Caja10 bandejas.

CASA WESTFALIA Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-djibeh!
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� /Ud40 díasCaducidad: Precio:

 39815

Cod.barras:

TABLA 5 QUESOS DE IMPORTACIÓN

Tabla de 5 quesos de importación cortada en mini cuñas: Emmental 45% M.G./E.S. / Brie 60% 

M.G./E.S. / Havarti 60% M.G./E.S. / Edam 40% M.G./E.S./ Azul 50% M.G./E.S.

Bandeja 250 g (5 porciones). Caja 6 bandejas.

CASA WESTFALIA Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-djibfe!

� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 39816

Cod.barras:

QUESO BARRA MANCHEGO TIERNO 45% M.G./E.S. LONCHEADO 150 g

Queso tierno ee lonchas elaborado con leche de vaca, de color marfil y un sabor ligeramente 

ácido, suave y sabrosos. Su textura es elástica y mantecosa.

Bandeja 150 g (6 lonchas). Caja 10 bandejas.

CASA WESTFALIA Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-djibgb!

� /Ud20 díasCaducidad: Precio:

 40098

Cod.barras:

CUÑA DE BRIE 50% M.G./E.S.

Queso de leche de vaca,  pasta blanda y moho blanco. Su sabor es tierno y cremoso y su 

textura untuosa. Un brie de gran calidad. Procedente de la Bretaña francesa.

Cuña 180 g. Caja 7 cuñas.

KERNOELLE (Francia) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC X:!DD375A-aehagb!

� /Ud80 díasCaducidad: Precio:

 40525

Cod.barras:

QUESO CHEDDAR MILD WHITE (BLANCO) 53% M.G./E.S.

Queso de pasta dura de leche de vaca, de textura compacta a la vez que suave y flexible. 

Fabricado siguiendo una receta tradicional. El queso está elaborado con la leche de la 

cooperativa  de Dale Frams (Norte de Inglaterra). Apto para vegetarianos.

Taco 200 g. Caja 12 tacos.

DROMONA (Reino Unido - Irlanda Norte) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC u:!A10DI6-bacfbe!
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� /Ud80 díasCaducidad: Precio:

 40526

Cod.barras:

QUESO CHEDDAR MILD COLOURED (ROJO) 53% M.G./E.S.

Queso de pasta dura de leche de vaca, de textura compacta a la vez que suave y flexible. 

Fabricado siguiendo una receta tradicional. El queso está elaborado con la leche de la 

cooperativa  de Dale Frams (Norte de Inglaterra). Apto para vegetarianos.

Taco  200 g. Caja 12 tacos.

ROWAN GLEN (Reino Unido - Irlanda Norte) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC u:!A10DI6-bacfcb!

� /Ud80 díasCaducidad: Precio:

 40527

Cod.barras:

QUESO CHEDDAR MATURE 53% M.G./E.S.

Queso de pasta dura de leche de vaca, de textura extremadamente suave y sabor cremoso. 

Fabricado siguiendo una receta tradicional. Curado de forma natural, sabor intenso y 

diferenciado. El queso está elaborado con la leche de la cooperativa  de Dale Frams (Norte de 

Inglaterra). Apto para vegetarianos. Presentado en envase zip que permite cerrar la bolsa y 

mantener el queso siempre fresco en el mismo envase.

Taco de 200 g en bolsa zip. Caja expositora de 12 tacos.

DROMONA (Reino Unido - Irlanda Norte) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC u:!A10DI6-bacfdi!

� /Ud80 díasCaducidad: Precio:

 40528

Cod.barras:

QUESO CHEDDAR EXTRA MATURE 53% M.G./E.S.

Queso de pasta dura de leche de vaca, de textura extremadamente suave y sabor cremoso. 

Fabricado siguiendo una receta tradicional. Curado de forma natural para segurar su auténtico 

sabor profundo. El queso está elaborado con la leche de la cooperativa  de Dale Frams (Norte 

de Inglaterra). Apto para vegetarianos. Ganador de la medalla de oro en el concurso World 

Cheese 2009

Taco de 200 g. Caja 12 tacos.

DROMONA (Reino Unido - Irlanda Norte) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC u:!A10DI6-bacfef!

� /Ud80 díasCaducidad: Precio:

 40529

Cod.barras:

QUESO CHEDDAR VINTAGE 53% M.G./E.S.

Queso de pasta dura y granulosa, de leche de vaca, sabor muy intenso y fuerte. Textura muy 

cremosa. Fabricado siguiendo una receta tradicional. Curado de forma natural durante 18 

meses para un sabor rico y diferente. El queso está elaborado con la leche de la cooperativa  

de Dale Frams (Norte de Inglaterra). Apto para vegetarianos.

Taco de 200 g. Caja 12 tacos.

DROMONA (Reino Unido - Irlanda Norte) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC u:!A10DI6-bacffc!
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70.35SubFamilia: Quesos fundidos

� /Ud8  mesesCaducidad: Precio:

 39050

Cod.barras:

CREMA DE QUESO FUNDIDO NATURAL GOUDA 48% M.G.

Crema de queso fundido 100% de queso gouda. Elaborado en Holanda.

Tarrina 100 g. Caja 12 tarrinas.

ERU (Países Bajos) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!H1I79A-iaaaaa!

� /Ud8  mesesCaducidad: Precio:

 39051

Cod.barras:

CREMA DE QUESO FUNDIDO CON JAMÓN 45% M.G.

Crema de queso fundido con jamón. Elaborado en Holanda.

Tarrina 100 g. Caja 12 tarrinas.

ERU (Países Bajos) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!H1I73G-gaaaaa!

� /Ud8  mesesCaducidad: Precio:

 39052

Cod.barras:

CREMA DE QUESO FUNDIDO A LAS FINAS HIERBAS 45% M.G.

Crema de queso fundido con finas hierbas. Elaborado en Holanda.

Tarrina 100 g. Caja 12 tarrinas.

ERU (Países Bajos) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!H1I73H-daaaaa!

� /Ud6  mesesCaducidad: Precio:

 39450

Cod.barras:

QUESO FUNDIDO EN LONCHAS GOUDA 45% M.G./E.S.

Queso fundido en lonchas 100% Gouda presentado en bolsa de 8 lonchas envasadas 

individualmente. Elaborado en Polonia.

Bolsa 130 g (8 lonchas). Caja 10 bolsas.

LACTIMA (Polonia) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC u:!J01BC6-aaaidf!
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� /Ud6  mesesCaducidad: Precio:

 39451

Cod.barras:

QUESO FUNDIDO EN LONCHAS CHEDDAR 45% M.G./E.S.

Queso fundido en lonchas 100% Cheddar blanco presentado en bolsa de 8 lonchas 

envasadas individualmente. Elaborado en Polonia.

Bolsa 130 g (8 lonchas). Caja 10 bolsas.

LACTIMA (Polonia) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC u:!J01BC6-abcgcd!

� /Ud6  mesesCaducidad: Precio:

 39454

Cod.barras:

QUESO FUNDIDO EN LONCHAS EMMENTALER 45% M.G./E.S.

Queso fundido en lonchas 100% Emmentaler presentado en bolsa de 8 lonchas envasadas 

individualmente. Elaborado en Polonia.

Bolsa 130 g (8 lonchas). Caja 10 bolsas.

LACTIMA (Polonia) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC u:!J01BC6-abcdbj!
70.50SubFamilia: Mozzarella y queso tipo Feta

� /Ud18 díasCaducidad: Precio:

 39369

Cod.barras:

MOZZARELLA FRESCA CON SALMUERA 45% M.G./E.S.

Bola de mozzarella fresca elaborada con leche de vaca, en salmuera.

Bolsa 125 g. Caja 12 bolsas.

BAYERNLAND (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0CB74-aggbif!

� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 39521

Cod.barras:

QUESO ARISTIDES (TIPO FETA) 45% M.G. EN ACEITE CON HIERBAS

Dados de queso tipo feta elaborados con leche de vaca y marinados en aceite vegetal a las 

finas hierbas.

Tarro de 300 g / 150 g. Caja 6 tarros.

RÜCKER'S (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0IJ60-aafifh!

Impreso en ... 07/04/2015  42Página



LIBRE SERVICIOSeleccion de Artículos T-21

� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 39525

Cod.barras:

QUESO ARISTIDES (TIPO FETA) 45% M.G.

Queso tipo feta de leche de vaca entera con una consistencia agradablemente elástica, un 

aroma fresco muy característico y un sabor suave y ligeramente picante.

Taco 200 g. Cajas display de 10 tacos.

RÜCKER'S (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0IJ60-caeagj!
70.55SubFamilia: Mantequillas y Margarinas

� /Ud4  mesesCaducidad: Precio:

 39712

Cod.barras:

MANTEQUILLA GOLD BUTTER 82% M.G.

Auténtica mantequilla de Baviera de leche de vaca, elaborada de forma tradicional, que le 

confiere su incomparable sabor.

Pastilla 250 g. Caja 40 pastillas.

BAYERNLAND (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0CB74-aaacdd!

� /Ud4  mesesCaducidad: Precio:

 39718

Cod.barras:

MANTEQUILLA GOLD BUTTER 82% M.G.

Auténtica mantequilla de Baviera de leche de vaca, elaborada de forma tradicional, que le 

confiere su incomparable sabor.

Pastilla 125 g. Caja 32 pastillas.

BAYERNLAND (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0CB74-aaagfd!

� /Ud6  mesesCaducidad: Precio:

 39910

Cod.barras:

MANTEQUILLA A LAS FINAS HIERBAS 62% M.G.

Mantequilla elaborada con leche de vaca de los granjeros de la región de Baviera. Una 

combinación tentadora de mantequilla fresca, una mezcla de especias, ajo y hierbas. El 

contenido de grasa del 62%. Un producto de calidad superior para  los más gourmets.

Pieza cilíndrica de 125 g. Caja 8 piezas.

MEGGLE  (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A3EJ25-baaaaa!
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� /Ud6  mesesCaducidad: Precio:

 39911

Cod.barras:

MANTEQUILLA CON AJO 62% M.G.

Mantequilla elaborada con leche de vaca de los granjeros de la región de Baviera. Una 

combinación tentadora de mantequilla fresca y ajo. Un producto de calidad superior para los 

más gourmets.

Pieza cilíndrica de 125 g. Caja 8 piezas.

MEGGLE  (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A3EJ27-faaaaa!

� /Ud6  mesesCaducidad: Precio:

 39915

Cod.barras:

MANTEQUILLA ALEMANA ALPENBUTTER 82% M.G.

Mantequilla elaborada con leche de vaca de los granjeros de la región de Baviera, siguiendo 

una receta tradicional artesana.  Un producto de calidad superior para los más gourmet. Sin 

sal.

Pastilla 250 g. Caja 16 pastillas.

MEGGLE  (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A3EJ66-eaaaaa!

� /Ud6  mesesCaducidad: Precio:

 39919

Cod.barras:

MANTEQUILLA ALEMANA ALPENBUTTER 82% M.G.

Mantequilla elaborada con leche de vaca de los granjeros de la región de Baviera, siguiendo 

una receta tradicional artesana.  Un producto de calidad superior para los más gourmet. Sin 

sal.

Pastilla 125 g. Caja 32 pastillas.

MEGGLE  (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A3EJ82-eaaaaa!

� /Ud18 díasCaducidad: Precio:

 39955

Cod.barras:

MANTEQUILLA 85% M.G. SIN LACTOSA

Pieza 125 g. Caja 16 piezas.

MINUS L - [SIN LACTOSA] (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A6CI00-aacgae!
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� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 40520

Cod.barras:

MANTECREMA COUNTRY GOLD FÁCIL UNTAR (7,5% mantequilla Dromona con sal)

Margarina elaborada con aceites escenciales de alta calidad mezclada con un 7,5% de 

mantequilla Irlandesa Dromona con sal. Una combinación que da más sabor al producto pero 

manteniendo el aporte de vitaminas A y D de la margarina. Fácil de untar. Apata para 

vegetarianos.

Tarrina  250 g. Caja 20 tarrinas.

DROMONA (Reino Unido - Irlanda Norte) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC u:!A40IG8-jaaaaa!

� /Ud80 díasCaducidad: Precio:

 40522

Cod.barras:

MANTEQUILLA CON SAL IRLANDESA FACIL UNTAR (80% M.G.)

Mantequilla con sal elaborada con leche de vaca de los verdes pastos de Irlanda del Norte, 

siguiendo una receta tradicional artesana. Un producto de calidad superior para los más 

gourmet. Fácil de untar.

Pastilla 250 g en papel aluminio dorado. Caja 20 pastillas.

DROMONA (Reino Unido - Irlanda Norte) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC u:!A10DI6-aheaac!
70.60SubFamilia: Postres lácteos y Yogur

� /Ud18 díasCaducidad: Precio:

 39355

Cod.barras:

YOGUR DE FRESA 3,5% M.G

Yogur fresco de fresa con un 8% de fresa, elaborado con cultivos  de yogur  sin conservantes, 

procedente de leche de granjas sometidas a controles sistemáticos, de la región alemana de 

Allgäuland. Contienen un alto porcentaje de fruta de alta calidad.

Cubo 1 Kg. Caja 6 cubos.

WEIDEGLÜCK (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A2IJ00-aahcga!

� /Ud18 díasCaducidad: Precio:

 39358

Cod.barras:

YOGUR DE VAINILLA 3,5% M.G.

Yogur fresco de vainilla elaborado con cultivos  de yogur sin conservantes, procedente de leche 

de granjas sometidas a controles sistemáticos, de la región alemana de Allgäuland . Alto 

porcentaje de vainilla bourbon molida.

Cubo 1 Kg. Caja 6 cubos.

WEIDEGLÜCK (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A2IJ00-aahcie!
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� /Ud18 díasCaducidad: Precio:

 39359

Cod.barras:

YOGUR NATURAL (3,5%M.G)

Suave y cremoso yogur fresco natural, elaborado con cultivos de yogur sin conservantes, 

procedente de leche de granjas sometidas a controles sistemáticos, de la región alemana de 

Allgäuland.

Cubo 1 Kg. Caja 6 cubos.

WEIDEGLÜCK (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A2IJ00-aaegeb!

� /Ud16 díasCaducidad: Precio:

 39428

Cod.barras:

RJASHENKA: YOGUR SUAVE (3,7% M.G.) CON CARAMELO

Producto originario de Rusia. Suave y cremoso yogur natural con caramelo, elaborado con 

leche fresca.

Vaso 500g. Caja 6 vasos.

LACKMANN (Rusia) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!C5AD70-fhaacd!

� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 39976

Cod.barras:

BATIDO DE CHOCOLATE SIN LACTOSA

Delicioso batido de chocolate sin lactosa. Sabroso sabor a cacao y fuente de energía sana.

Tetrabrik 250 ml. Caja 27 uds.

MINUS L - [SIN LACTOSA] (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A6CI00-aadgdc!
70.65SubFamilia: Nata y derivados líquidos

� /Ud2  mesesCaducidad: Precio:

 39280

Cod.barras:

NATA AGRIA 24% M.G.

Nata agria de delicado sabor  elaborada según receta casera con leche fresca 

cuidadosamente seleccionada.

Vaso 200 g. Caja 20 vasos.

ROTTALER (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A4GD80-daaaaa!
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� /Ud16 díasCaducidad: Precio:

 39426

Cod.barras:

KÉFIR 3,5% M.G.

Producto lácteo originario de Rusia. Leche fermentada, que regenera la flora intestinal y facilita 

la digestión. Es un produto origanio de la región del Cáucaso.

Vaso 500g. Caja 6 vasos.

LACKMANN (Rusia) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!C5AD70-fhaaeh!

� /Ud16 díasCaducidad: Precio:

 39427

Cod.barras:

SMETANA: NATA AGRIA 20% M.G.

Producto originario de Rusia. Nata agria elaborada con leche fresca.

Vaso 200g. Caja 12 vasos.

LACKMANN (Rusia) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!C5AD70-fhadee!

� /Ud9  mesesCaducidad: Precio:

 39802

Cod.barras:

KAFFEESAHNE 10% M.G.

Nata líquida para el café o té. Su alta calidad y su suave sabor garantizan el verdadero placer 

de disfrutar de un café cremoso. El pack lleva incorporado un dosificador para las botellitas.

Pack 300 g =3 botellas. Caja 8 packs.

SALITER (Alemania) Iva 4%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0IC30-cagcaf!

� /Ud80 díasCaducidad: Precio:

 39869

Cod.barras:

LECHE DE CABRA 3,6% M.G.

Leche de cabra procedente de los granjeros de la región de Etten-Leur, Holanda. Contiene 

más vitaminas y minerales que la leche de vaca. Ideal para dietas bajas en colesterol y para 

aquellos que tienen intolerancia o alergia a la leche de vaca.

Tetrabrik 500 ml. Caja 12 botellas.

BETTINE (Países Bajos) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!H1C02D-jifacj!
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� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 39935

Cod.barras:

NATA LIQUIDA 20% M.G.

Nata líquida para cocinar. Resistente a altas temperaturas. Su consistencia espesa permite 

un blanqueo tres veces mayor que la nata normal. Al tener 10% menos de grasa que la nata 

para montar es un producto ideal para la cocina moderna.

Tetra Brik 200 ml. Caja 24 Tetra Briks.

MEGGLE  (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A3EJ00-achecj!

� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 39938

Cod.barras:

PORCIONES MINI KAFFE-SAHNE 10% M.G.

Nata líquida para el café o té. Su alta calidad y sabor suave garantizan el verdadero placer de 

disfrutar del café cremoso. Las porciones son prácticas e higiénicas.

Blister 10 porciones x 10 g = 100 g. Caja 20 blister.

MEGGLE  (Alemania) Iva 4%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A3EJ90-jaaaaa!

� /Ud80 díasCaducidad: Precio:

 39956

Cod.barras:

NATA MONTADA 30% M.G. EN SPRAY SIN LACTOSA

Sabrosa nata montada, sin lactosa.

Botella 250 g. Caja 12 botellas.

MINUS L - [SIN LACTOSA] (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A6CI00-aafich!

� /Ud50 díasCaducidad: Precio:

 39975

Cod.barras:

LECHE SEMIDESNATADA. s/LACTOSA, 1,5% M.G. UHT homogeneizada

Tetrabrik 1000 ml. Caja 10 uds.

MINUS L - [SIN LACTOSA] (Alemania) Iva 4%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A6CI00-abecha!
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� /Ud50 díasCaducidad: Precio:

 39977

Cod.barras:

NATA PARA MONTAR 30% M.G. SIN LACTOSA

Tetrabrik 200 g. Caja 12 unidades.

MINUS L - [SIN LACTOSA] (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A6CI00-aabfai!

� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 40354

Cod.barras:

KAFFESAHNE 10% M.G. SIN LACTOSA

Botella 165 g / 161 ml. Caja 20 unidades.

MINUS L - [SIN LACTOSA] (Alemania) Iva 4%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A6CI00-aagcag!
80 Platos preparadosFamilia:

80.20SubFamilia: Platos preparados refrigerados

� /Ud15 díasCaducidad: Precio:

 2630

Cod.barras:

POLLO TIKKA CON MASALA

Carne de pollo asada con salsa de tomate y cebolla con arroz basmati. Sin potenciadores del 

sabor, sin conservantes y sin colorantes artificiales.

Bandeja 350 g. Caja 5 bandejas.

GASTINA (Austria) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC y:!A05F4F-aaabde!

� /Ud45 díasCaducidad: Precio:

 48660

Cod.barras:

CODILLO COCIDO CON HUESO

Auténtico codillo alemán de jamón con su hueso y corteza, cocido en su propio jugo. Listo para 

servir.

Pieza 650 g. Caja 6 piezas.

PRAHMANN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0IG31-hjgjgb!
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� /Ud40 díasCaducidad: Precio:

 50750

Cod.barras:

TORTILLA DE PATATA CON CEBOLLA

Deliciosa tortilla de patatas con cebolla elaborada tradicionalmente sin colorantes ni 

conservantes.

Bolsa 500 g. Caja 6  bolsas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-fahfab!

� /Ud40 díasCaducidad: Precio:

 50751

Cod.barras:

TORTILLA DE PATATAS SIN CEBOLLA

Deliciosa tortilla de patatas sin cebolla elaborada tradicionalmente sin colorantes ni 

conservantes.

Bolsa 500g. Caja 6 bolsas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-fahfbi!
82 PescadosFamilia:

82.10SubFamilia: Arenques refrigerados

� /Ud4  mesesCaducidad: Precio:

 33751

Cod.barras:

ARENQUE ROLLMOPS CON TROCITOS DE PEPINILLO

Filetes de arenque frescos enrollados con un trocito de pepinillo marinados en un escabeche 

de vinagre y especies y trocitos de cebolla.

Tarro 500 g / 250 g (5 pz aprox). Caja 6 tarros.

FRG FOODS (Estonia) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!H4BB13-aaaecb!

� /Ud4  mesesCaducidad: Precio:

 33753

Cod.barras:

ARENQUE BISMARCK CON CEBOLLA

Filetes de arenque frescos con trocitos de cebolla marinados en un escabeche de vinagre y 

especies.

Tarro 500 g / 250 g (5 pz aprox.). Caja 6 tarros.

FRG FOODS (Estonia) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!H4BB13-aaacda!
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82 PescadosFamilia:

82.10SubFamilia: Arenques refrigerados

� /Ud40 díasCaducidad: Precio:

 33782

Cod.barras:

ARENQUES MATJES

Filetes de arenques matjes sin piel con un punto de sal y en aceite.

Bandeja 200 g. Caja 8 bandejas.

SUPERFISH (Polonia) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC u:!J00DD5-aaahbb!

� /Ud40 díasCaducidad: Precio:

 33783

Cod.barras:

FILETES DE ARENQUE EN SALSA NATA

Filetes de arenque sin piel marinados, cortados en piezas o pequeños filetes, en salsa nata 

con lonchas de cebolla marinada, pepinillos marinados en tiras y manzana deshidratasda en 

cubitos.

Bandeja 250 g. Caja 6 bandejas.

SUPERFISH (Polonia) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC u:!J00DD5-aaeffj!
82.20SubFamilia: Salmón

� /Ud1  mesCaducidad: Precio:

 33455

Cod.barras:

SALMÓN NORUEGO AHUMADO PRECORTADO

Salmón noruego de calidad superior procedente de los fiordos noruegos, fabricado 

artesanalmente. Ahumado en frío, lo cual no altera su sabor, con las mejores maderas de 

haya y especias naturales. Exento 100% de aditivos, colorantes y conservantes.

Bolsa 100 g. Caja 8 bolsas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-ddeffi!

� /Ud1  mesCaducidad: Precio:

 33793

Cod.barras:

SALMÓN NORUEGO AHUMADO PRECORTADO

Salmón noruego (Salmo Salar) de calidad superior. Ahumado en frío con las mejores 

maderas de haya y especias naturales. Exento de aditivos, colorantes y conservantes. Sin 

azúcares añadidos.

Estuche100 g. Caja 10 estuches.

SUPERFISH (Polonia) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC u:!J00DD5-aaehdd!
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� /Ud1  mesCaducidad: Precio:

 33797

Cod.barras:

SALMÓN NORUEGO AHUMADO PRECORTADO. Bolsa 80 grs.

Salmón noruego (Salmo Salar) de calidad superior. Ahumado en frío con las mejores 

maderas de haya y especias naturales. Exento de aditivos, colorantes y conservantes. Sin 

azúcares añadidos.

Bolsa 80 g. Caja 12 bolsas.

SUPERFISH (Polonia) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC u:!J03EH5-eeaajg!

� /Ud1  mesCaducidad: Precio:

 33800

Cod.barras:

SALMÓN NORUEGO AHUMADO PRECORTADO

Salmón noruego (Salmo Salar) de calidad superior. Ahumado en frío con las mejores 

maderas de haya y especias naturales. Exento de aditivos, colorantes y conservantes. Sin 

azúcares añadidos.

Bolsa 100 g. Caja 12 bolsas.

BLACK ROSE (Polonia) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC u:!J03EH5-eiaicf!
82.30SubFamilia: Caviar

� /Ud10  mesesCaducidad: Precio:

 33301

Cod.barras:

CAVIAR ALEMÁN

Huevas de lumpo 100%.

Tarro 50 g. Caja 12 tarros.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-dddabi!

� /Ud10  mesesCaducidad: Precio:

 33302

Cod.barras:

CAVIAR ALEMÁN

Huevas de lumpo 100%.

Tarro 100 g. Caja 6 tarros.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-dddacf!
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� /Ud6  mesesCaducidad: Precio:

 33536

Cod.barras:

CAVIAR-HUEVAS DE SALMÓN

Deliciosas huevas de caviar de salmón del Canadá y de la costa del Pacífico. De color rojo 

brillante y contiene un 4% - 5% de sal. Por su específico gusto y atractiva óptica es una 

delicatessen para todo gourmet.

Tarro 50 g. Retráctil de 6 tarros.

STUHRK (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!B0BH20-daaaaa!

� /Ud6  mesesCaducidad: Precio:

 33537

Cod.barras:

CAVIAR-HUEVAS DE SALMÓN

Deliciosas huevas de caviar de salmón del Canadá y de la costa del Pacífico. De color rojo 

brillante y contiene 4 - 5% de sal. Por su específico gusto y atractiva óptica es una delicatessen 

para todo gourmet.

Tarro 100 g. Retráctil de 6 tarros.

STUHRK (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!B0BH21-aaaaaa!

� /Ud6  mesesCaducidad: Precio:

 33538

Cod.barras:

CAVIAR-HUEVAS DE TRUCHA

Sabrosas huevas de trucha, de los fiordos y las costas de Escandinavia. El color va desde un 

amarillo limón hasta un naranja fuerte, dependiendo éste de lo que coman. El sabor muy fino y 

fresco y su óptica especial hacen de este un producto para gourmet.

Tarro 50 g. Retráctil de 6 tarros.

STUHRK (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!B0BH23-eaaaaa!

� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 33566

Cod.barras:

CAVIAR VEGETAL NEGRO

Toda una novedad en caviar, sin grasa, bajo en calorías y a base de vegetales. Su bajo 

contenido en sal garantiza una nota suave y picante siendo un delicado bocado. Para la vista 

es todo un placer debido a su tamaño, parecido al caviar Beluga Negro.

Tarro 50 g. Retràctil 6 tarros.

STUHRK (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!B0DE52-baaaaa!
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82.40SubFamilia: Pescados Ahumados

� /Ud25 díasCaducidad: Precio:

 33453

Cod.barras:

BACALAO AHUMADO "GADHUS MORUA" PRECORTADO

Finas lonchas de bacalao "Gadhus Morua" ahumado. Elaborado artesanalmente sin 

conservantes. Un producto excepcional y de alta calidad. Procedente de los mares de 

Finlandia o Islas Faroe. Sin gluten, lactosa, colorantes ni conservantes añadidos.

Bolsa 100 g. Caja 8 bolsas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-ddefde!
86 Especias, Encurtidos, Mostazas y SalsasFamilia:

86.20SubFamilia: Encurtidos

� /Ud16  mesesCaducidad: Precio:

 33350

Cod.barras:

PEPINILLOS CONDIMENTADOS

Deliciosos y crujientes pepinillos seleccionados en vinagre de brandy con cebolla, especias, 

semillas de mostaza y notas de eneldo. Sin conservantes ni colorantes añadidos.

Frasco 720 ml. Peso Neto: 670 g. Peso Escurrido: 360g. Caja 12 frascos.

SPECHT PICKLES (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0DC74-aabacb!

� /Ud16  mesesCaducidad: Precio:

 33351

Cod.barras:

PEPINILLOS CRUJIENTES "GRÜNE KNACKER".

Deliciosos y crujientes pepinillos seleccionados en vinagre de brandy con cebolla, pimiento, 

semillas de mostaza y hierbas aromáticas.

Frasco 720 ml. Peso Neto: 670 g. Peso Escurrido: 360g. Caja 12 frascos.

SPECHT PICKLES (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0DC74-aabaef!

� /Ud16  mesesCaducidad: Precio:

 33354

Cod.barras:

PEPINILLOS

Deliciosos y crujientes pepinillos seleccionados en vinagre de brandy con cebolla, especias, 

semillas de mostaza y hierbas aromáticas.

Frasco 1700 ml (17-21 pzas). Peso Neto: 1,55 Kg. Peso Escurrido: 850 g. Caja 6 frascos.

SPECHT PICKLES (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0DC74-aabgcf!
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� /Ud8  mesesCaducidad: Precio:

 80001

Cod.barras:

CHOUCROUTTE PREPARADO AL VINO

Col de cosecha propia. Envasada inmediatamente después de la recolección y producción. 

Macerada sólo con vino, especias y manteca de cerdo. El envase de aluminio permite 

mantener el producto fresco sin conservantes y también calentarlo al baño María. Es un 

producto rico en vitamina C y bajo en calorías.

Bolsa 500 g. Caja 20 bolsas.

LEUCHTENBERG (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0CE71-ahbaae!

� /Ud8  mesesCaducidad: Precio:

 80002

Cod.barras:

CHOUCROUTTE AL VINO RIESLING

Col de cosecha propia. Envasada inmediatamente después de la recolección y producción. 

Macerada sólo con vino, especias y manteca de cerdo. El envase de aluminio permite 

mantener el producto fresco sin conservantes y también calentarlo al baño María. Es un 

producto muy rico en vitamina C y bajo en calorías.

Bolsa 250 g. Caja 15 bolsas.

LEUCHTENBERG (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0CE71-aabcfe!

� /Ud8  mesesCaducidad: Precio:

 80003

Cod.barras:

CHOUCROUTTE AL ESTILO DE  ALSACIA

Col de cosecha propia. Envasada inmediatamente después de la recolección y producción. 

Macerada sólo con vino, especias y manteca de cerdo. El envase de aluminio permite 

mantener el producto fresco y también calentarlo al baño María. Es un producto rico en 

vitamina C y bajo en calorías.

Bolsa 250 g. Caja 15 bolsas.

LEUCHTENBERG (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0CE71-aaccfb!

� /Ud8  mesesCaducidad: Precio:

 80004

Cod.barras:

APFEL ROTKOHL: COL LOMBARDA CON MANZANA

Col lombarda de primera calidad con trocitos de manzana. Envasada inmediatamente 

después de la recolección y producción. El envase de aluminio permite mantener el producto 

fresco sin conservantes y también permite calentarlo al baño María. Es rico en vitamina C y 

bajo en calorías.

Bolsa 500 g. Caja 20 bolsas.

LEUCHTENBERG (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0CE71-ahcaab!
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86.30SubFamilia: Mostazas

� /Ud5  mesesCaducidad: Precio:

 33330

Cod.barras:

MOSTAZA ALEMANA EXTRA FUERTE

Auténtica mostaza alemana Löwensenf extra fuerte, la primera marca alemana de mostaza 

fuerte que existió en Alemania, elaborada a la manera de Dijon.

Frasco 100 ml.  Caja 12 frascos. Etiqueta ROJA.

LOWENSENF (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A4BB31-aaccaa!

� /Ud6  mesesCaducidad: Precio:

 33331

Cod.barras:

MOSTAZA ALEMANA MEDIUM

Auténtica mostaza alemana Löwensenf ligeramente picante, la primera marca alemana de 

mostaza fuerte que existió en Alemania, elaborada a la manera de Dijon.

Frasco 100 ml. Caja 12 frascos. Etiqueta VERDE.

LOWENSENF (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A4BB31-aaccce!

� /Ud4  mesesCaducidad: Precio:

 33336

Cod.barras:

MOSTAZA A LA MIEL

Auténtica mostaza alemana Löwensenf muy suave y con miel. Löwensenf es la primera marca 

alemana de mostaza fuerte, elaborada a la manera de Dijon, que existió en Alemania.

Frasco 100 ml. Caja 12 frascos.

LOWENSENF (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A4BB31-aafgcb!

� /Ud5  mesesCaducidad: Precio:

 33347

Cod.barras:

MOSTAZA ALEMANA MEDIUM

Auténtica mostaza alemana ligeramente picante.

Frasco 250 ml. Caja 12 frascos.

DEVELEY (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0GI24-aaadja!
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� /Ud5  mesesCaducidad: Precio:

 81241

Cod.barras:

MOSTAZA DULCE ORIGINAL DE MUNICH

Exquisita mostaza dulce elaborada según receta tradicional de Baviera, con azúcar moreno y 

jarabe caramelizado. De textura granulada.

Frasco 250 ml. Caja 8 frascos.

DEVELEY (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0GI24-aagffc!
86.40SubFamilia: Salsas

� /Ud8  mesesCaducidad: Precio:

 26027

Cod.barras:

SALSA CHILI PICANTE SRIRACHA

Típica salsa elaborada con Chili y ajo. De color naranja, rojo oscuro, de sabor picante con 

unas notas amargas.

Botella plástico 455 ml. Caja 12 botellas.

FLYING GOOSE/SIRACHA (Tailandia) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC U:!IHGGGA-fciaca!

� /Ud10  mesesCaducidad: Precio:

 26033

Cod.barras:

LECHE DE COCO

Leche de coco con un 17-19% de grasa.

Lata 400 ml. Caja 12 latas.

DIAMOND (Tailandia) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!D1GH34-aiefch!

� /Ud340 díasCaducidad: Precio:

 26035

Cod.barras:

WASABI EN TUBO

El Wasabi es un condimento japonés extraído de la raíz de la planta del mismo nombre. Tiene 

un sabor extremadamente fuerte y se utiliza principalmente mezclado con la salsa de soja 

para mojar el sushi. También es usado para decorar los platos de pescado o carne.

En Japón también es posible encontrarlo en forma de brotes que se pueden consumir en 

ensaladas y que tienen el sabor de la raíz del wasabi.

Tubo 43 cm. Pack de 10 tubos.

KINJIRUSHI (Japón) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!J6HI25-fgbacd!
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� /Ud6  mesesCaducidad: Precio:

 33344

Cod.barras:

SALSA LÖWENSENF BBQ

Salsa barbacoa a la que dan su fantástico sabor los mejores tomates, en una ahumada 

combinación con pimienta molida y granos de mostaza, además del toque especial de la 

mostaza Löwensenf Extra.

Frasco 270 ml. Caja 6 frascos.

LOWENSENF (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A4BB31-jjhdhh!

� /Ud6  mesesCaducidad: Precio:

 33345

Cod.barras:

SALSA LÖWENSENF A LA MIEL

Salsa de a base de mostaza Löwensenf con un 10% de delicada miel, de sabor armonioso y 

levemente amargo.

Frasco 270 ml. Caja 6 frascos.

LOWENSENF (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A4BB31-jjhdie!

� /Ud1  añoCaducidad: Precio:

 33346

Cod.barras:

CURRY KETCHUP

Sabroso tomate ketchup, elaborado a base de tomates cuidadosamente seleccionados, con 

suave sabor a curry.

Botella plástico 750 ml. Caja 6 botellas.

DEVELEY (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0GI24-aahdbd!

� /Ud3  mesesCaducidad: Precio:

 48605

Cod.barras:

CREMA PARA POMMES FRITES

Sabrosa salsa-crema, de gusto suave y textura delicada, especial para acompañar patatas 

fritas.

Botella de plástico 450 ml. Caja 14 botellas.

PUTTK&WALKE (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0BI12-aafhai!
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� /Ud6  mesesCaducidad: Precio:

 81225

Cod.barras:

SALSA CURRY. Botella plástico 250 ml.

Salsa al Curry, muy sabrosa y con muchos matices aromáticos y de sabor gracias a su mezcla 

de especias. Es una de las salsas más populares de la cocina asiática. Sin conservantes ni 

potenciadores de sabor.

Botella plástico 250 ml. Caja 8 botellas.

DEVELEY (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0GI24-jjbadc!
88 Dulces y PostresFamilia:

88.10SubFamilia: Confituras y Mermeladas

� /Ud1  añoCaducidad: Precio:

 33009

Cod.barras:

CONFITURA CEREZA EXTRA (50% FRUTA)

Confitura elaborada con escogidas frutas. De intenso sabor de cereza guinda y de textura 

suave. Elaborada con el 50% de fruta. Endulzadas con jarabe de fructosa y glucosa.

Tarro 225 g. Caja 10 tarros.

MUHLHAUSER (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A2GH01-aaacbd!

� /Ud1  añoCaducidad: Precio:

 33010

Cod.barras:

MERMELADA DE NARANJA AMARGA (50% FRUTA)

Mermelada elaborada con 35% de fruta (17,5 de naranja dulce y 17,5% d enaranja amarga) y 

un contenido en azúcares del 63%. De intenso sabor amargo por llevar la piel de la naranja y 

de textura suave.

Tarro 225 g. Caja 10 tarros.

MUHLHAUSER (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A2GH01-aagfbc!

� /Ud1  añoCaducidad: Precio:

 33012

Cod.barras:

CONFITURA DE FRUTOS DEL BOSQUE EXTRA (50% FRUTA)

Confitura elaborada con escogidas frutas. De intenso sabor a frutos del bosque y de textura 

suave. Elaborada con el 50% de fruta. Endulzadas con jarabe de fructosa y glucosa.

Tarro 225 g. Caja 10 tarros.

MUHLHAUSER (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A2GH01-ahdacg!
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� /Ud1  añoCaducidad: Precio:

 33014

Cod.barras:

CONFITURA DE ARANDANO EXTRA (50% FRUTA)

Confitura elaborada con escogidas frutas. De intenso sabor de arándano y de textura suave. 

Elaborada con el 50% de fruta. Endulzadas con jarabe de fructosa y glucosa.

Tarro 225 g. Caja 10 tarros.

MUHLHAUSER (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A2GH01-ahdabj!

� /Ud1  añoCaducidad: Precio:

 33015

Cod.barras:

CONFITURA DE ALBARICOQUE EXTRA (50% FRUTA)

Confitura elaborada con escogidas frutas según la vieja tradición artesanal y casera. De 

intenso sabor a albaricoque y de textura suave. Elaborada con el 50% de fruta. Endulzadas con 

jarabe de fructosa y glucosa.

Tarro 225 g. Caja 10 tarros.

MUHLHAUSER (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A2GH01-aaaebb!

� /Ud1  añoCaducidad: Precio:

 33016

Cod.barras:

CONFITURA DE FRESA EXTRA  (50% FRUTA)

Confitura elaborada con escogidas frutas, según la vieja tradición artesanal y casera. De 

intenso sabor a fresa y de textura suave. Elaborada con el 50% de fruta. Endulzadas con jarabe 

de fructosa y glucosa.

Tarro 225 g. Caja 10 tarros.

MUHLHAUSER (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A2GH01-aaabbe!

� /Ud1  añoCaducidad: Precio:

 33017

Cod.barras:

CONFITURA DE FRAMBUESA EXTRA (50% FRUTA)

Confitura elaborada con escogidas frutas según la vieja tradición artesanal y casera. De 

intenso sabor de frambuesa y de textura suave. Elaborada con el 50% de fruta. Endulzadas 

con jarabe de fructosa y glucosa.

Tarro 225 g. Caja 10 tarros.

MUHLHAUSER (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A2GH01-aaaibh!
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� /Ud1  añoCaducidad: Precio:

 33018

Cod.barras:

MOUSSE DE CIRUELA

Mousse de ciruela elaborado según la auténtica tradición del 1908 de Turingia. Compuesta 

sólo con ciruelas, azúcar y condimentos.

Tarro 225 g. Caja 10 tarros.

MUHLHAUSER (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A2GH01-aaaacc!
88.20SubFamilia: Compotas

� /Ud2  añosCaducidad: Precio:

 33002

Cod.barras:

COMPOTA DE MANZANA CON TROPEZONES

Deliciosa mousse a base de manzanas asadas cuidadosamente seleccionadas, que aportan 

minerales, oligoelementos y vitaminas. De acuerdo con la ley, sin conservantes.

Tarro 720 ml. Caja 10 tarros.

ODENWALD (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0IB22-cfaadd!

� /Ud2  añosCaducidad: Precio:

 33004

Cod.barras:

COMPOTA DE MANZANA CON TROPEZONES

Deliciosa compota a base de manzanas asadas cuidadosamente seleccionadas, que aportan 

minerales, oligoelementos y vitaminas. Contiene trozos de manzana. Sin conservandores.

tarro de 720 ml. Caja 6 tarros.

ODENWALD (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0IB22-cgaadc!
88.40SubFamilia: Frutas

� /Ud2  añosCaducidad: Precio:

 33005

Cod.barras:

CEREZA GUINDA SIN HUESO

Cerezas guindas sin hueso, jugosas y carnosas con altos valores nutricionales, vitamina C, 

ácido fólico, calcio, hierro y potasio. De acuerdo con la ley, sin conservantes.

Tarro 720 ml. Caja 10 tarros.

ODENWALD (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0IB22-bdgada!
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� /Ud2  añosCaducidad: Precio:

 33008

Cod.barras:

ARÁNDANOS AZULES SILVESTRES EN CONSERVA

Arándanos azules silvestres, ricos en caroteno, vitamina C,

Tarro 370 ml. Cajas 8 tarros.

ODENWALD (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0IB22-cacacf!

� /Ud1  mesCaducidad: Precio:

 50268

Cod.barras:

POSTRE ALEMÁN FRUTAS SILVESTRES

Postre alemán a base de frutas silvestres.

Bandeja 500 g.  Caja 6 bandejas.

POPP (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A4FI00-haccce!
90 BebidasFamilia:

90.10SubFamilia: Vinos

� /UdCaducidad: Precio:

 82600

Cod.barras:

VINO BLANCO RIESLING CLASSIC

Elegante vino obtenido 100% a partir de la famosa uva Riesling. Color amarillo pajizo con 

reflejos verdosos. Elegante y afrutado. Buqué con notas cítricas de frutas maduras 

(albaricoque, manzana). Toques minerales. Sabor complejo y fresco, con delicada acidez. 

Largo y agradable postgusto. Reconocido con diversos premios: madalla de oro "Challenge 

International du Vin" in Burg/Francia 2003, galardonado con Medalla de Oro Bacchus - Madrid 

Botella 750 ml. Caja 6 botellas.

ANSELMANN (Alemania) Iva 21%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A2DB31-adghfb!

� /UdCaducidad: Precio:

 82602

Cod.barras:

VINO BLANCO GEWÜRZTRAMINER SPÄTLESE

Variedad Gewürztraminer 12,5% vol. de calidad superior. con aroma a rosas y sabor 

ligeramente dulce y especiado. Vino galardonado en toda Europa. Galardonado con Medalla 

de Plata Bacchus- Madrid 2014.

Botella 750 ml. Caja 6 botellas.

ANSELMANN (Alemania) Iva 21%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A2DB31-acihfg!

Impreso en ... 07/04/2015  62Página



LIBRE SERVICIOSeleccion de Artículos T-21

� /UdCaducidad: Precio:

 82605

Cod.barras:

VINO BLANCO SECO WEISSBURGUNDER

Vino elaborado con uva  Pinot Blanc, es un blanco seco y con cuerpo (13,5% de alcohol). Su 

color es un amarillo con reflejos verdes. Tiene un buquet afrutado fino, elegante, de frutas 

ácidas que recuerda el sabor de albaricoques y pera. Galardonado con la Gran medalla de 

Oro Bacchus - Madrid 2014. (Sólo se condecen 9 medallas).

Botella 750 ml. Caja 6 botellas.

ANSELMANN (Alemania) Iva 21%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A2DB31-ajahfd!
90.30SubFamilia: Cafés y Tés

� /Ud35 díasCaducidad: Precio:

 42433

Cod.barras:

CAFFELATTE

Bebida a base de leche entera con café Arabica-Robusta. Sin colorantes. Agitar bien antes de 

tomar.

Vaso con tapa 230 ml. Caja 10 vasos

LUPO NERO (Italia) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!A1E73J-iaaaaa!
90.40SubFamilia: Licores

� /UdCaducidad: Precio:

 85025

Cod.barras:

LICOR DE FRUTAS "PAMPELMUSE"

Schnapps, delicioso licor, con propiedades digestivas, de sabor cítrico, dulce y potente. 

Elaborado a base de Vodka y Pomelo con una graduación alcohólica de 21°. Es una bebida 

que debe tomarse muy fría aunque no hace falta tenerla en congelador. Recomendable 

después de las comidas, ya que ayuda a la digestión.

Botella 700 ml. Caja 6 botellas.

SPECHT  (Alemania) Iva 21%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A6BI00-bcbcaj!

� /UdCaducidad: Precio:

 85042

Cod.barras:

LICOR DE HIERBAS

Licor (Krauterlikor.  32% vol.) elaborado con diversas hierbas aromáticas

Botella de cerámica 700 ml. Caja 6 botellas.

OLDESLOER (Alemania) Iva 21%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A6BI00-dahcah!
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10Familia: Tapas, Antipasti y Ensaladas

AntipastiSubFamilia: 10.20

2  añosCaducidad:

 2710

Cod.barras:

SURTIDO FUNGHI MISTO BOSCO EN ACEITE.

Lata 750 g. Caja 6 latas.

ISTA (Italia) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC x:!A0B59I-abadhe!
Porción: Ración de 100 gr.

Delicioso surtido de escogidas setas ( boletus, nameko, etc) en aceite de girasol. Procedente 

de Italia.

9  mesesCaducidad:

 2752

Cod.barras:

POMODORI SECCHI EN ACEITE

Bandeja 1 Kg/700 g. Caja 1 bandeja.

ISTA (Italia) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC x:!A0B59I-abaigc!
Porción: Ración de 100 gr.

Deliciosos tomates secos, de sabor decidido, aderezados con especias. Procedente de Italia.

9  mesesCaducidad:

 3041

Cod.barras:

DIENTES DE AJO NEGRO PELADOS

Bolsa 1 Kg. Caja 1 bolsa.

BLACK GARLIC (Reino Unido) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC u:!A60BJ9-ggabhg!
Porción: Ración de 100 gr.

El ajo negro no es más ni menos que el ajo blanco convencional que tras sufrir un proceso de 

fermentación natural, transforma un producto ya de por sí saludable y nutritivo, en un 

superalimento que ha aumentado asombrosamente los componentes beneficiosos. Todo el 

proceso de fermentación se produce de manera totalmente natural, sin aditivos ni conservantes.

1  mesCaducidad:

 3141

Cod.barras:

PERLAS DE TOMATES EN ACEITE

Bandeja 500 g / 350 g. Caja 2 bandejas.

SOBREVAL (Francia) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC X:!HG007E-hjfbjc!
Porción: Ración de 100 gr.

Deliciosas perlas de tomates rojos y amarillos en aceite vegetal y marinadas con plantas 

aromáticas. Su sabor es de tomate pero con un toque dulce. Su textura es crujiente y explotan 

en la boca. Procedente de Francia.
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40 díasCaducidad:

 3151

Cod.barras:

POMODORI SECCHI: TOMATES SECOS EN ACEITE

Bandeja de 1 Kg. Caja 1 bandeja.

LOMBARDI (Italia) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!A1F62I-bgbccg!
Porción: Ración de 100 gr.

Exquisitos tomates secados al sol aderezados con perejil y ajo, aromatizados con vinagre. 

Marinados en aceite vegetal  y alcaparras. Procedente de Italia.

45 díasCaducidad:

 3215

Cod.barras:

PEPPERSWEET: PIMIENTOS ROJOS CON QUESO FRESCO (45% M.G) EN ACEITE

Cubo 1300 g / 800 g. (60 - 80 pzas / cubo). Caja 1 cubo.

DIE KÄSEMACHER (Austria) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC y:!A03E5E-agdiag!
Porción: Pieza de 10 gr.

Deliciosos Peppersweet (mini pimientos rojos) ligeramente dulces y un poco picantes rellenos 

de queso fresco de leche de vaca, en aceite vegetal. Procedente de Austria.

45 díasCaducidad:

 3217

Cod.barras:

OLIVAS CON QUESO FRESCO (45% M.G.) EN ACEITE

Cubo 1300 g / 800 g (80 pzas / cubo aprox.). Caja 1 cubo.

DIE KÄSEMACHER (Austria) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC y:!A03E5E-abhjai!
Porción: Pieza de 10 gr.

Sabrosas aceitunas rellenas de queso fresco de leche de vaca marinadas en aceite vegetal. 

Procedente de Austria.

40 díasCaducidad:

 3222

Cod.barras:

YELLOBELS: CALABAZAS CON QUESO FRESCO (45% M.G.) EN ACEITE

Cubo 1,3 Kg / 800 g (45 - 55 pzas aprox. / cubo). Caja 1 cubo.

DIE KÄSEMACHER (Austria) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC y:!A03E5E-ahbiab!
Porción: Pieza de 15 gr.

Calabazas enanas ligeramente picantes rellenas de queso fresco de leche de vaca. Las 

Yellobels están marinadas en aceite vegetal con finas hierbas seleccionadas. Procedente de 

Austria.
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45 díasCaducidad:

 3230

Cod.barras:

BOLITAS DE QUESO DE CABRA (45% M.G.) A LAS FINAS HIERBAS CON ACEITE

Cubo 1300 g / 750 g (75 pzas de 10 g aprox.). Caja 1 cubo.

DIE KÄSEMACHER (Austria) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC y:!A03E5E-acaead!
Porción: Pieza de 10 gr.

Bolitas de queso fresco de leche de cabra a las finas hierbas y aceite. Hechas según método 

tradicional alemán. Procedente de Austria.

45 díasCaducidad:

 3264

Cod.barras:

PEPPERSWEET: PIMIENTOS ROJOS CON ATÚN EN ACEITE

Tarrina 1300 g / 800 g (60 - 70 pzas aprox.). Caja 1 tarrina.

DIE KÄSEMACHER (Austria) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC y:!A03E5E-aggdac!
Porción: Pieza de 10 gr.

Mini pimientos rojos rellenos de mousse de atún marinados en aceite vegetal. Procedente de 

Austria.

EnsaladasSubFamilia: 10.30

45 díasCaducidad:

 50003

Cod.barras:

ENSALADA DE EMBUTIDOS

Bandeja 2 Kg. Caja 1 bandeja.

POPP (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A4FI00-hifjee!
Porción: Ración de 100 gr.

Ensalada de embutidos, con pepino  y ligera salsa.

18 díasCaducidad:

 50058

Cod.barras:

SALSA TZAZIKI

Cubo 3 Kg. Caja 1 cubo.

POPP (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A4FI00-hghcif!
Porción: Ración de 100 gr.

Salsa ligera de quark fresco originaria de Grecia con hierbas, ajo, mayonesa  y yogur.
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21 díasCaducidad:

 50223

Cod.barras:

ENSALADA COLESLAW ESTILO WESTERN

Cubo 3 Kg. Caja 1 cubo.

POPP (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0CI11-ciddjf!
Porción: Ración de 100 gr.

Exquisita ensalada de col blanca y zanahoria con una ligera salsa de yogur y nata. Sabor muy 

refrescante y crujiente! Una de las ensaladas más clásicas y conocida en Alemania.

70 díasCaducidad:

 50670

Cod.barras:

ENSALADA RUSA CON ATÚN

Bandeja 1 Kg. Caja 1 bandeja.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-faghac!
Porción: Ración de 100 gr.

Ensalada totalmente natural con dados de patatas y zanahorias, guisantes, atún y aceitunas. 

Ligado con una deliciosa salsa mayonesa. Una combinación de materias primas procedentes 

de cultivos controlados y cosechados en su punto óptimo de maduración. Elaborada con el 

sabor y textura tradicional.

70 díasCaducidad:

 50671

Cod.barras:

ENSALADA de PATATAS CON ALL I OLI

Bandeja 1 Kg. Caja 1 bandeja.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-faghbj!
Porción: Ración de 100 gr.

Ensalada totalmente natural con patatas frescas de calidad, cocidas en su justo punto y 

aderezadas con una ligera salsa All i Oli, con un toque aromático de perejil. Sabor muy 

Mediterráneo. Elaborada con el sabor y textura tradicional, como la que usted hace en su casa 

pero lista para servir.

70 díasCaducidad:

 50674

Cod.barras:

ENSALADA DE CANGREJO

Bandeja 1 Kg. Caja 1 bandeja.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-faghea!
Porción: Ración de 100 gr.

Ensalada fresca con surimi de cangrejo auténtico, piña, huevo cocido y salsa cocktail. Un sabor 

fresco y tropical.
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70 díasCaducidad:

 50675

Cod.barras:

ENSALADA ALEMANA CON SALCHICHAS

Bandeja 1 Kg. Caja 1 bandeja.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-faghfh!
Porción: Ración de 100 gr.

Ensalada totalmente natural con patata cortada en daditos, salchicha tipo bockwurst, pepinillo 

agridulce, cebolla y una pizca de perejil. Ligado todo con una delicada salsa mayonesa al toque 

de mostaza. Un bocado muy nutritivo elaborado siguiendo la tradición alemana.

70 díasCaducidad:

 50680

Cod.barras:

ENSALADA RUSA CON ATÚN

Cubo 5 Kg. Cja 1 cubo.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-fagiab!
Porción: Ración de 100 gr.

Ensalada totalmente natural con dados de patatas y zanahorias, guisantes, atún y aceitunas. 

Ligado con una deliciosa salsa mayonesa. Una combinación de materias primas procedentes 

de cultivos controlados y cosechados en su punto óptimo de maduración. Elaborada con el 

sabor y textura tradicional.

70 díasCaducidad:

 50682

Cod.barras:

ENSALADA AMERICANA ESTILO WESTERN

Cubo 5 Kg. Cja 1 cubo.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-fagicf!
Porción: Ración de 100 gr.

Ensalada totalmente natural y vegetal, la tendencia en el mercado actual de las ensaladas. 

Elaborada con col blanca, zanahoria y cebolla, ligado con una deliciosa salsa americana.

70 díasCaducidad:

 50684

Cod.barras:

ENSALADA DE CANGREJO

Cubo 5 Kg. Cja 1 cubo.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-fagiej!
Porción: Ración de 100 gr.

Ensalada fresca con surimi de cangrejo auténtico, piña, huevo cocido y salsa cocktail. Un sabor 

fresco y tropical.
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70 díasCaducidad:

 50691

Cod.barras:

RELLENO DE SANDWICH CANGREJO

Bandeja 1 Kg. Caja 1 bandeja.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-fagjbh!
Porción: Ración de 100 gr.

Apetitoso relleno para sandwich con todo el sabor del cangrejo, con un toque de cebolla y ligado 

con salsa mayonesa. Una crema deliciosa y nutritiva.

19 díasCaducidad:

 52200

Cod.barras:

HOUMOUS NATURAL: PURÉ VEGETARIANO DE GARBANZOS

Bandeja 1,5 Kg. Caja 1 bandeja.

MAZA (Paises Bajos) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!H1E77J-aabcag!
Porción: Ración de 100 gr.

Suave puré hecho a base de garbanzos, tahina (pasta de semilla de sésamo) y aceite de oliva. 

Es un plato muy popular en Oriente Medio. En árabe houmous significa "garbanzo". Bajo en 

grasa y sin colesterol. Producto Kosher y Halal.

20Familia: Charcutería y Loncheados cárnicos

Charcutería de AlemaniaSubFamilia: 20.10

45 díasCaducidad:

 1910

Cod.barras:

FILETE DE PECHUGA DE PAVO A LA PARRILLA

Pieza 2,3 Kg aprox. Caja 2 piezas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-abjajh!
Porción: Ración de 100 gr.

Esta deliciosa  y  fresca  pechuga de pavo está cocida y condimentada con especias, y asada 

hasta conseguir un toque crujiente. Posteriormente, se deshuesa.

1  mesCaducidad:

 1922

Cod.barras:

JAMONCITOS DE PAVO A LA PARRILLA

Pieza 1,5 Kg aprox. Caja 2 piezas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC

Porción: Ración de 100 gr.

Jugosos jamoncitos de pavo a la parrilla elaborados con carne de pavo exclusivamente de la 

parte del Jamón. Embutido en tripa de froma manual, y cocido al horno lentamente y con asado 

final a alta temperatura para conseguir el característico "dorado" de este tipo de productos.
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2  mesesCaducidad:

 1950

Cod.barras:

PECHUGA DE PAVO HORNEADA

Pieza 2,5Kg aprox. Caja 2 piezas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC

Porción: Ración de 100 gr.

Elaborada de piezas enteras de pechuga de pavo, cocida al horno y con un asado final a alta 

temperatura. Producto Natural y de alta calidad. Producto muy bajo en grasa  (98% libre de 

grasas).

80 díasCaducidad:

 4002

Cod.barras:

SALAMI EXTRA AHUMADO TRIPA BLANCA

Pieza 2,5 Kg aprox. Caja 3 piezas. Cal. 90 mm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC

Porción: Ración de 100 gr.

Salami Extra en calibre 90, con tripa de color blanco y sabor ligeramente ahumado.

80 díasCaducidad:

 4008

Cod.barras:

SALAMI EXTRA RECUBIERTO DE PIMIENTA

Pieza 1,9 Kg aprox. Caja 1 piezas. Cal. 90 mm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-aeaaie!
Porción: Ración de 100 gr.

Salami Extra en calibre 80 recubierto con pimienta y sabor ligeramente ahumado.

50 díasCaducidad:

 5080

Cod.barras:

BACON AHUMADO

Pieza 3,10 Kg aprox. Caja 2 piezas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC

Porción: Ración de 100 gr.

Bacon ahumado semicocido con corteza.

Impreso en ... 07/04/2015  7Página



FOOD SERVICESeleccion de Artículos T-21

50 díasCaducidad:

 30602

Cod.barras:

SALAMI EXTRA COBERTURA BLANCA

Pieza 2 Kg aprox. Caja  2 piezas. Cal. 80 mm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-dagacj!
Porción: Ración de 100 gr.

Salami Extra con carne de cerdo elaborado en Alemania, con cobertura blanca.

50 díasCaducidad:

 31204

Cod.barras:

SALAMI EXTRA A LA  PIMIENTA

Pieza 1,6 Kg. Caja 2 piezas.

BILLE (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-dbcaee!
Porción: Ración de 100 gr.

Sabroso salami plano de calidad Superior. Elaborado con escogida carne de cerdo, 

ligeramente ahumado y especiado. Cubierto por una delicada capa de pimienta, que le da una 

nota picante. Elaborado según la tradición de la región de Westfalia (Alemania).

50 díasCaducidad:

 31207

Cod.barras:

SALAMI EXTRA STUTEN

Pieza 1,6 Kg. Caja 2 piezas.

BILLE (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-dbcahf!
Porción: Ración de 100 gr.

Sabroso salami, de calidad Superior elaborado con escogidas carnes y condimentos, formato 

plano. Elaborado según marca la tradición de la región de Westfalia (Alemania).

50 díasCaducidad:

 31220

Cod.barras:

SALAMI DE PAVO

Pieza 2,5 Kg. Caja 3 piezas. Cal. 85 mm.

BILLE (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-dbccae!
Porción: Ración de 100 gr.

Sabroso salami de calidad Superior elaborado 100% con escogida carne de pavo y  finos 

condimentos. Fabricado según marca la tradición de la región de Westfalia (Alemania).
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45 díasCaducidad:

 62262

Cod.barras:

JAMÓN CURADO Y AHUMADO

Pza. 1,2 Kg. Caja 4 unidades.

WILKE (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC W:!IA20E2-aahcej!
Porción: Ración de 100 gr.

Jamón hecho a partir de un corte magro de carne de cerdo, curado, envejecido, sazonado con 

especias y ahumado.

45 díasCaducidad:

 62272

Cod.barras:

MORCILLA CON LENGUAS AHUMADA

Medio pza. 1,4 Kg. Caja 2 uds. Cal 120.

MUNZERT (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-gcchcd!
Porción: Ración de 100 gr.

Fiambre de rica morcilla con lenguas (60%) de cerdo y ligeramente ahumada.

45 díasCaducidad:

 71009

Cod.barras:

CARPACCIO DE BUEY

Media pieza de 1,8 Kg aprox. Caja de 1 medias piezas.

DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-hbaajd!
Porción: Ración de 100 gr.

Delicioso y fino carpaccio de buey.

2  mesesCaducidad:

 72015

Cod.barras:

JAMÓN COCIDO BLONDY-PRAGER

Pieza  2,2 Kg aprox. Caja 1 pieza.

DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-hcabfd!
Porción: Ración de 100 gr.

Centro de jamón cocido con corteza ligeramente ahumado según receta tradicional de Praga de 

textura carnosa. Formato cilíndrico.

Impreso en ... 07/04/2015  9Página



FOOD SERVICESeleccion de Artículos T-21

2  mesesCaducidad:

 72020

Cod.barras:

CENTRO DE JAMÓN COCIDO AHUMADO A LA MIEL

Pieza 1,5 Kg. Caja 2 piezas.

DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-hcacah!
Porción: Ración de 100 gr.

Centro de jamón cocido sin corteza cocido en emparrillado al horno, ligeramente ahumado con 

madera  de haya y aromatizado en su interior con miel y especias.

45 díasCaducidad:

 72801

Cod.barras:

PASTRAMI ORIGINAL AMERICANO "NUEVA YORK"

Pieza 2 kg. aprox. Caja 2 piezas

DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC W:!IC80B0-acdece!
Porción: Ración de 100 gr.

Exquisito pastrami al estilo de Nueva York,  a base de carne de pecho de buey 100%,  macerada 

en salmuera con especias, nuez moscada, ajo y pimienta, recubierta de una corteza de 

especias y finalmente ahumada y asada al horno. Sabroso al paladar.

45 díasCaducidad:

 72802

Cod.barras:

PASTRAMI ORIGINAL CHICAGO

Pieza 2 Kg aprox. Caja 2 piezas.

DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-hciacj!
Porción: Ración de 100 gr.

Exquisito pastrami elaborado a base de carne de pecho de buey 100%, macerada en salmuera, 

con especias, al estilo de Chicago, recubierta de una corteza de especias y asada al horno en 

formato túnel. Suave paladar.

75 díasCaducidad:

 73000

Cod.barras:

FILETE DE PECHUGA DE PAVO NATURAL A LA  PARRILLA

Pieza 2,4 Kg aprox. Caja 2 piezas.

DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-hdaaai!
Porción: Ración de 100 gr.

Pechuga de pavo natural asada a la parrilla siguiendo métodos tradicionales (no ahumada) con 

su propio hueso. Finalizada la cocción, se le retira el hueso, lo que permite cortarla con absoluta 

facilidad. De corte y textura consistente, rica en proteínas.
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75 díasCaducidad:

 73002

Cod.barras:

FILETE DE PECHUGA DE PAVO A LA PARRILLA

Pieza 2,4 Kg. Caja 2 piezas.

DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC

Porción: Ración de 100 gr.

Pechuga de pavo natural asada a la parrilla siguiendo métodos tradicionales (no ahumada) 

Moldeada durante su cocción. De corte y textura consistente, rica en proteínas y baja en calorías.

2  mesesCaducidad:

 73058

Cod.barras:

PECHUGA DE PAVO CON ALBARICOQUES Y CIRUELAS

Media pieza 1,8 Kg. Caja 2 medias piezas.

DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-hdafij!
Porción: Ración de 100 gr.

Genuina pechuga de pavo asada al horno en su propio jugo rellena de orejones de albaricoque 

y ciruela.

2  mesesCaducidad:

 73059

Cod.barras:

PECHUGA DE PAVO CON ESPINACAS

Media pieza 1,8 Kg. Caja 2 medias piezas.

DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-hdafjg!
Porción: Ración de 100 gr.

Genuina pechuga de pavo asada al horno en su propio jugo rellena de sabrosas espinacas con 

especias.

50 díasCaducidad:

 74207

Cod.barras:

FLEISCHKASE: PASTEL DE CARNE HORNEADO DEL SUR DE BAVIERA

Media pieza de 1,5 Kg. Caja de 2 medias piezas.

WOLF (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-hecaha!
Porción: Ración de 100 gr.

Pastel de carne típico del Sur de Baviera horneado al estilo del pan.
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50 díasCaducidad:

 62225

Cod.barras:

LEBERKÄSE: PASTEL DE CARNE HORNEADO DE PICADO GRUESO

Media pieza de 1,8 Kg. Caja de 2 medias piezas.

MUNZERT (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-gcccfj!
Porción: Ración de 100 gr.

Pastel de carne de picado grueso típico del Sur de Baviera horneado al estilo del pan.

2  mesesCaducidad:

 74401

Cod.barras:

KALBSFLEISCHWURST: MORTADELA DE TERNERA

Pieza 2,4 Kg. Caja 1 pieza. Cal. 100 mm.

DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-heeabc!
Porción: Ración de 100 gr.

Auténtica mortadela de ternera de la Baja Silesia de picado muy fino.

2  mesesCaducidad:

 74402

Cod.barras:

SCHINKENWURST: MORTADELA DE JAMÓN PICADO FINO

Pieza 2,4 Kg. Caja 1 pieza. Cal. 100 mm.

DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-heeacj!
Porción: Ración de 100 gr.

Auténtica mortadela de jamón de la Baja Silesia de picado muy fino.

2  mesesCaducidad:

 74405

Cod.barras:

JAGDWURST: MORTADELA CAZADOR

Jagdwurst. Pieza 2,4 Kg. Caja 1 pieza. Cal.100

DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC

Porción: Ración de 100 gr.

Auténtica mortadela de jamón  de la Baja Silesia de picado grueso, al estilo cazador.
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2  mesesCaducidad:

 74525

Cod.barras:

SCHINKENFLEISCHWURST: MORTADELA DE JAMÓN EN ARO

Pieza 800 g. Caja 6 piezas. Cal. 47

DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0AB45-efcfbh!
Porción: Ración de 100 gr.

Auténtica mortadela de la Baja Silesia de jamón picado fino en aro y ligeramente ahumado. 

Envasado al vacío.

2  mesesCaducidad:

 74608

Cod.barras:

GEFLÜGELBIERSCHINKEN: MORTADELA DE PAVO CON JAMÓN

Pieza 1,8 Kg. Caja 1 pieza. Cal. 75 mm.

DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-hegaif!
Porción: Ración de 100 gr.

Mortadela de pavo elaborada con trozos de jamón de pavo.

2  mesesCaducidad:

 74609

Cod.barras:

GEFLÜGELKRÄUTERLYONER: LYONESA DE PAVO A LAS FINAS HIERBAS

Pieza 1,8 Kg. Caja 1 pieza. Cal. 75 mm.

DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-hegajc!
Porción: Ración de 100 gr.

Mortadela lyonesa  de pavo a las finas hierbas.

2  mesesCaducidad:

 75501

Cod.barras:

SULZE: ASPIK DE AVE CON PEPINILLO Y PIMIENTO

Media pieza de 1,5 Kg. Caja de 2 medias piezas. Cal. 120 mm.

DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-hffabi!
Porción: Ración de 100 gr.

Generosos trozos de pechuga de pollo en gelatina con pepinillos y pimientos. Bajo en grasas. 

1/2 pieza envasada al vacío.
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2  mesesCaducidad:

 76212

Cod.barras:

EDELZUNGENWURST: MORCILLA CON LENGUAS

Media pieza de 1 Kg. Caja 2 medias piezas.

DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-hgcbcc!
Porción: Ración de 100 gr.

Rica morcilla con lenguas (70%) de cerdo en tripa natural y ligeramente ahumada.

2  mesesCaducidad:

 76504

Cod.barras:

LEBERWURST: PATÉ DE CERDO PICADO FINO

Pieza 800 g. Caja 3 piezas.

DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-hgfaei!
Porción: Ración de 100 gr.

Paté de cerdo con carne de ternera picado muy fino en tripa cular ligeramente ahumado. 

Envasado al vacío.

2  mesesCaducidad:

 76505

Cod.barras:

GUTSLEBERWURST: PATÉ DE CERDO PICADO GRUESO

Pieza 800 g. Caja 3 piezas.

DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-hgfaff!
Porción: Ración de 100 gr.

Auténtico paté de cerdo picado grueso en tripa cular ligeramente ahumado y con finas hierbas. 

Envasado al vacío.

2  mesesCaducidad:

 76540

Cod.barras:

SAHNE-TRÜFFELLEBERWURST: PATÉ HÍGADO CERDO CON NATA Y TRUFA

Pieza 1 Kg. Caja 2 piezas.

DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0AB45-gfeaad!
Porción: Ración de 100 gr.

Auténtico paté de cerdo picado muy fino con trufas (3%) y  nata, en tripa encerada.
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2  mesesCaducidad:

 76603

Cod.barras:

KALBSLEBERWURST:  PATÉ DE CERDO CON TERNERA

Pieza 1000 g. Caja 3 piezas. Cal. 60 mm.

DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0AB45-ggacac!
Porción: Ración de 100 gr.

Auténtico paté de cerdo con carne de ternera picado muy  fino, en tripa artificial dorada.

Charcutería de FranciaSubFamilia: 20.15

6  mesesCaducidad:

 31300

Cod.barras:

BLOC DE FOIE GRAS DE PATO 30% TROZOS

Lata 1 Kg. Caja 1 lata.

LES RELAIS DES GOURMETS (Francia) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC X:!HA005H-iagbgd!
Porción: Ración de 100 gr.

Bloc de foie gras de pato con un 30% de trozos.

4  mesesCaducidad:

 31700

Cod.barras:

FOIE GRAS DE PATO ENTIER MI-CUIT NATURAL DEL PÉRIGORD

Tarrina trapecio 450 g. Caja 1 tarrina. 8 / 10 RACIONES.

DELMOND FOIE GRAS (Francia) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC X:!HA005H-ibbbaf!
Porción: Ración de 100 gr.

Con denominación de origen del Périgord.Tarrina trapecio de foie gras de pato entier mi-cuit.

4  mesesCaducidad:

 31702

Cod.barras:

FOIE GRAS DE PATO ENTERO MI-CUIT

Tarrina trapecio 1 Kg. Caja 1 tarrina. 20 / 24 RACIONES.

LEYMARIE (Francia) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC X:!AG716C-cfdbdj!
Porción: Ración de 100 gr.

Foie gras de pato entero mi-cuit en tarrina termoformada.
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5  mesesCaducidad:

 31708

Cod.barras:

BLOC FOIE GRAS DE PATO 30% TROZOS IGP SUD-OUEST

Lata 1 Kg. Caja 1 lata. 20 - 24 raciones.

MAISTRES OCCITANS (Francia) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC X:!EE370F-aeeaae!
Porción: Ración de 100 gr.

Con denominación de origen Sud-Ouest. Bloc de foie gras de pato con un 30% de trozos.

8  mesesCaducidad:

 31710

Cod.barras:

MAGRET DE CANARD CRUDO

Pieza 350 / 400 g aprox. al vacío. Caja 1 pieza. Congelado.

DELMOND FOIE GRAS (Francia) Iva 10%

Conservación: -18/-22ºC

Porción: Ración de 100 gr.

Magret de canard crudo envasado al vacío.

8  mesesCaducidad:

 31711

Cod.barras:

MAGRET DE CANARD CRUDO

Pieza 270 / 350 g aprox. al vacío. Caja 1 pieza. Congelado.

DELMOND FOIE GRAS (Francia) Iva 10%

Conservación: -18/-22ºC

Porción: Ración de 100 gr.

Magret de canard crudo envasado al vacío. Ideal para servir entero

8  mesesCaducidad:

 31712

Cod.barras:

FOIE GRAS DE CANARD EXTRA 1ª CAT. DESVENADO

Pieza 500 g aprox. al vacío. Caja 1 pieza. Congelado.

DELMOND FOIE GRAS (Francia) Iva 10%

Conservación: -18/-22ºC

Porción: Ración de 100 gr.

Foie gras de canard entier crudo ultra congelado SIN VENAS. De color claro y sin defectos 

visibles. Origen Francia.
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8  mesesCaducidad:

 31716

Cod.barras:

FOIE GRAS DE CANARD "RESTAURACIÓN" SIN DESVENAR

Pieza 500 / 600 g aprox. al vacío. Caja 1 pieza. Congelado.

DELMOND FOIE GRAS (Francia) Iva 10%

Conservación: -18/-22ºC

Porción: Ración de 100 gr.

Foie gras de canard entier crudo ultra congelado SIN DESVENAR.

4  mesesCaducidad:

 31720

Cod.barras:

ESCALOPA DE FOIE GRAS DE CANARD CALIBRADO DE 40 / 60 G

Bolsa 1 Kg aprox. cierre fácil con cremallera (con 20 escalopas de 40/60 g). Caja 1 bolsa. 

Congelado.DELMOND FOIE GRAS (Francia) Iva 10%

Conservación: -18/-22ºC

Porción: Ración de 100 gr.

Con denominación de orígen del Périgord. Escalopines de foie gras de canard crudo y 

congelado IQF. Listo para cocinar. Alto rendimiento.

8  mesesCaducidad:

 31740

Cod.barras:

MAGRET DE CANARD CRUDO

Pieza 350 / 400 g aprox. al vacío. Caja 15 piezas. Congelado.

DELMOND FOIE GRAS (Francia) Iva 10%

Conservación: -18/-22ºC

Porción: Ración de 100 gr.

Magret de canard crudo envasado al vacío.

8  mesesCaducidad:

 31741

Cod.barras:

MAGRET DE CANARD CRUDO

Pieza 270 / 300 g aprox. al vacío. Caja 15 piezas. Congelado.

DELMOND FOIE GRAS (Francia) Iva 10%

Conservación: -18/-22ºC

Porción: Ración de 100 gr.

Magret de canard crudo envasado al vacío. Ideal para servir entero
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8  mesesCaducidad:

 31742

Cod.barras:

FOIE GRAS DE CANARD "RESTAURACIÓN" SIN DESVENAR

Pieza 500 / 600 g aprox. al vacío. Caja 8 piezas. Congelado.

DELMOND FOIE GRAS (Francia) Iva 10%

Conservación: -18/-22ºC

Porción: Ración de 100 gr.

Foie gras de canard entier crudo ultra congelado SIN DESVENAR.

Charcutería de ItaliaSubFamilia: 20.30

50 díasCaducidad:

 2033

Cod.barras:

MORTADELA ITALIANA

Media pieza de 3,5 Kg. Caja 1 pieza. Cal.18-15cm.

ZAFFAGNINI (Italia) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC

Porción: Ración de 100 gr.

Auténtica mortadela italiana, elaborada a base de carne de cerdo seleccionada de la mejor 

calidad. Elaborada según la tradición italiana, con una cocción lenta que le confiere mayor 

sabor.

50 díasCaducidad:

 2034

Cod.barras:

MORTADELA ITALIANA

Media pieza de 5,5 Kg. Caja 1 pieza. Cal.22,5-19cm.

ZAFFAGNINI (Italia) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC

Porción: Ración de 100 gr.

Auténtica mortadela italiana, elaborada a base de carne de cerdo seleccionada de la mejor 

calidad. Elaborada según la tradición italiana, con una cocción lenta que le confiere mayor 

sabor.

Charcutería NacionalSubFamilia: 20.35

2  mesesCaducidad:

 5045

Cod.barras:

JAMÓN COCIDO EXTRA AL HORNO

Pieza 6,5 Kg aprox. Formato mandolina. Caja 1 pieza.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E2F70F-aafdch!
Porción: Ración de 100 gr.

Elaborado con un Jamón entero seleccionado por su grado de grasa infiltrada y procedencia de 

hembra. Los procesos de elaboración, maceración y cocción, se hacen lentamente y de manera 

tradicional lo cual le confiere al producto un sabor exquisito. La posición de las piezas 

montadas manualmente, así como el moldeado posterior dan un aspecto de corte inmejorable.
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45 díasCaducidad:

 9140

Cod.barras:

ROAST BEEF

Pieza 1,8 Kg aprox. Caja 1 pieza.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-ajbeag!
Porción: Ración de 100 gr.

El Roast Beef es un asado de carne de ternera al horno, típico de la gastronomía inglesa y 

conocido en la cocina internacional. Es ideal para ensaladas con vinagreta y para sandwiches. 

Se puede servir entero y cortarlo en la mesa acompañado de puré de patatas.

6  mesesCaducidad:

 32780

Cod.barras:

PALETA IBERICA DE CEBO DESHUESADA

Pieza 2,2 Kg aprox. Caja 1 unidad.

ENCINAR DE LA SIERRA (Nacional) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC

Porción: Ración de 100 gr.

Curación 20 meses.

LoncheadosSubFamilia: 20.45

1  mesCaducidad:

 1010

Cod.barras:

PALETA SANDWICH. LONCHEADO 1 KG

Bolsa gas 1 Kg = 50 lonchas. Caja 3 bolsas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-ababaa!
Porción: Ración de 100 gr.

PALETA SANDWICH. Lonchas 11x11.

2  mesesCaducidad:

 1014

Cod.barras:

JAMÓN SERRANO. LONCHEADO 500g

Bandeja 500 g. Caja 8 bandejas. 25-27 lonchas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-ababei!
Porción: Loncha de 20 gr.

Jamón Serrano con bajo contenido en sal. Curación mínima de 11 meses. Su textura y los 

separadores entre lonchas  permiten conseguir lonchas enteras sin romperse. Cuenta con el 

certificado ETG (Elaboración Tradicional Garantizada).
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1  mesCaducidad:

 5047

Cod.barras:

BACON AHUMADO SIN CORTEZA Y SIN TERNILLAS LONCHEADO

Bandeja 1,5 Kg = 72 - 78 lonchas. Caja 2 bandejas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-afaehc!
Porción: Ración de 100 gr.

Bacon cocido ahumado sin corteza y sin ternillas, finamente loncheado. Ideal para plancha.

1  mesCaducidad:

 5048

Cod.barras:

DADOS PALETA YORK

Bandeja 1 Kg. Caja 5 bandejas.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-afaeij!
Porción: Ración de 100 gr.

2  mesesCaducidad:

 72810

Cod.barras:

PASTRAMI NEW YORK EN VIRUTAS. LONCHEADO 500 g

Bandeja gas de 500 g. Caja 4 bandejas congelada.

DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: -18/-22ºC Y:!A0AB45-cibaab!
Porción: Ración de 100 gr.

Virutas de exquisito pastrami al estilo de Nueva York,  a base de carne de pecho de buey 100%,  

macerada en salmuera, con especias, nuez moscada, ajo, pimienta y pimentón, recubierta de 

una corteza de especias y finalmente ahumada y asada.

60Familia: Salchichas

Salchichas tipo FrankfurtSubFamilia: 60.10

70 díasCaducidad:

 1001

Cod.barras:

SALCHICHA FRANKFURT EN TRIPA NATURAL

Pieza 60 g. Bolsa 660 g aprox. Caja 8 bolsas. Cal. 22/24 mm. Medida 17 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC

Porción: Pieza de 60 gr.

Salchicha estilo Frankfurt con un 75% de carne de cerdo, en tripa natural de cordero y ahumada 

con virutas de haya que le confiere el sabor característico.
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70 díasCaducidad:

 1003

Cod.barras:

SALCHICHA FRANKFURT

Pieza 60 g. Bolsa 780 g. Caja 8 bolsas. Cal. 20 mm. Medida 17 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC

Porción: Pieza de 60 gr.

Salchicha estilo Frankfurt con un 75% de carne de cerdo y ahumada con virutas de haya que le 

confieren el sabor característico.

70 díasCaducidad:

 1004

Cod.barras:

SALCHICHA FRANKFURT EXTRA

Pieza 70 g. Bolsa 1,050 Kg aprox. Caja 6 bolsas. Cal.18 mm. Medida 25 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC

Porción: Pieza de 70 gr.

Salchicha estilo Frankfurt con un 75% de carne de cerdo y ahumada con virutas de haya que le 

confieren el sabor característico.

70 díasCaducidad:

 1007

Cod.barras:

SALCHICHA FRANKFURTER XXL EN TRIPA NATURAL

Pieza 125 g. Bolsa 1 Kg.  Caja 4 bolsas. Cal. 26/28 mm. Medida 26 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC

Porción: Pieza de 125 gr.

Salchicha estilo Frankfurt con un 75% de carne de cerdo, en tripa natural de cordero y ahumada 

con virutas de haya que le confiere el sabor característico.

70 díasCaducidad:

 1008

Cod.barras:

SALCHICHA FRANKFURT GIGANTE

Pieza 90 g. Bolsa 1,080 Kg aprox. Caja 4 bolsas. Cal. 22/24 mm. Medida 25 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC

Porción: Pieza de 90 gr.

Salchicha estilo Frankfurt con un 75% de carne de cerdo, ahumada con virutas de haya que le 

confiere el sabor característico.
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70 díasCaducidad:

 1017

Cod.barras:

SALCHICHA FRANKFURT IBÉRICA EN TRIPA NATURAL

Pieza 70 g. Bolsa 730 g aprox. Caja 6 bolsas. Cal. 24 - 26 mm. Medida 20 cm

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-ababhj!
Porción: Pieza de 70 gr.

Salchicha estilo Frankfurt con un 75% de carne de cerdo extra, un 10% de magro de cerdo 

ibérico y tacos de jamón ibérico pata negra, en tripa natural y ahumada con virutas de haya. Una 

especialidad dentro de las salchichas Frankfurt con un sabor espectacular.

70 díasCaducidad:

 1019

Cod.barras:

SALCHICHA FRANKFURT ESPECIADA EN TRIPA NATURAL

Pieza 90 g. Bolsa 1,080 Kg aprox. Caja 4 bolsas. Cal. 22/24 mm. Medida 25 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC

Porción: Pieza de 90 gr.

Salchicha estilo Frankfurt con un 82% de carne de cerdo, en tripa natural de cordero y ahumada 

con virutas de haya que le confiere el sabor característico. Sabor picante.

70 díasCaducidad:

 1026

Cod.barras:

SALCHICHA BOCKWURST EN TRIPA NATURAL

Pieza 120 g. Bolsa 960 g aprox. Caja 4 bolsas. Cal. 28/30 mm. Medida 20 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC

Porción: Pieza de 120 gr.

Salchicha Bockwurst con un 75% de carne de cerdo, en tripa natural de cerdo y ahumada con 

virutas de haya que le confiere el sabor característico.

70 díasCaducidad:

 1039

Cod.barras:

SALCHICHA TIPO FRANKFURT

Pieza 90 g. Bolsa 1,350 Kg aprox. Caja 4 bolsas. Cal. 20 mm. Medida 25  cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-abadjb!
Porción: Pieza de 90 gr.

Salchicha estilo Frankfurt con un 75% de carne de cerdo, ahumada con virutas de haya que le 

confieren el sabor característico.
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70 díasCaducidad:

 1046

Cod.barras:

SALCHICHA FRANKFURT DE METRO EN TRIPA NATURAL (2 x 50 cm=355g.apr.)

Bolsa 3 pares. Caja 4 bolsas. Cal. 22/24 mm. Medida 2 x 50 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-abaegj!
Porción: Pieza de 190 gr.

Salchicha estilo Frankfurt con un 75% de carne de cerdo, en tripa natural de cordero y ahumada 

con virutas de haya que le confiere el sabor característico.

2  mesesCaducidad:

 9098

Cod.barras:

SALCHICHA BOCKWURST

Pieza 100 g. Bolsa 600 g. Caja 10 bolsas. Cal. 26 mm. Medida 23 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-ajajia!
Porción: Pieza de 100 gr.

Auténtica salchicha Bockwurst, a base de carne de cerdo (75%) cuidadosamente seleccionada, 

ahumada con madera de haya según receta tradicional, de textura crujiente y suave paladar.

15  mesesCaducidad:

 30010

Cod.barras:

SALCHICHA BOCKWURST EN TRIPA NATURAL

Pieza 125 g. Lata 3 Kg. P.N = 4,650 Kg. Caja 2 latas. Cal. 28/30 mm. Medida 20 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0AC77-gefgch!
Porción: Pieza de 125 gr.

Auténtica salchicha Bockwurst Waldecker Dicky en tripa natural de cerdo, a base de carne de 

cerdo (77%) cuidadosamente seleccionada, ahumada con madera de haya según receta 

tradicional, de textura crujiente y suave paladar.

15  mesesCaducidad:

 60145

Cod.barras:

SALCHICHA BOCKWURST GIGANTE EN SU PROPIA PIEL

Pieza 125 g. Lata 1 Kg. P.N = 1,800 Kg. Caja 6 latas. Cal. 29 mm. Medida 21,5 cm.

POPPENBURGER (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0HG83-adahbj!
Porción: Pieza de 125 gr.

Auténtica salchicha Bockwurst gigante en su propia piel, a base de carne de cerdo (80%) 

cuidadosamente seleccionada, ahumada con madera de haya según receta tradicional, de 

textura crujiente y suave paladar.
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1  añoCaducidad:

 60160

Cod.barras:

SALCHICHA BOCKWURST EN SU PROPIA PIEL

Pieza 35 g. Lata 3,5 Kg.  P.N.= 5,200 Kg. Caja 3 latas. Cal. 20 mm. Medida 12 cm.

PRAHMANN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0IG31-aieheh!
Porción: Pieza de 35 gr.

Auténtica salchicha Bockwurst  en su propia piel, a base de carne de cerdo (80%) 

cuidadosamente seleccionada, ahumada con madera de haya según receta tradicional, de 

textura crujiente y de suave paladar.

45 díasCaducidad:

 60960

Cod.barras:

SALCHICHA BERNER CON BACON Y QUESO

Bolsa 6 pzas = 500 g. Caja 10  bolsas. Calibre 26/28. Medida 15,5 cm.

WOLF (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A1DI32-eceieb!
Porción: Pieza de 88 gr.

Auténticas salchichas de Austria recubiertas de bacon y rellenas de queso.

640 díasCaducidad:

 61352

Cod.barras:

SALCHICHA HOT DOG TIPO BOCKWURST

Pieza 60 g. Lata 3 Kg. P.N.= 4,1 Kg. Caja 1 lata. Cal. 18 mm. Medida 21 cm.

WIKINGER (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A1AB42-aedibg!
Porción: Pieza de 60 gr.

Deliciosas salchichas tipo Bockwurst, con un 32% de carne de pavo, un 17% de carne de pollo y 

un 15% de carne de cerdo, ahumadas con madera de haya y ya precocidas. Se pueden comer 

calientes o disfrutarlas frías directamente de la lata.

50 díasCaducidad:

 62214

Cod.barras:

SALCHICHA DE VACUNO EN TRIPA NATURAL

Pieza 100 g. Bolsa 1 Kg. Caja 6 bolsas. Calibre 19/21 mm. Medida 20 cm.

WILKE (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0AC77-fgjhgd!
Porción: Pieza de 100 gr.

Salchicha de vacuno en tripa natual de oveja elaborada con un 70% de carne de vacuno.
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50 díasCaducidad:

 62215

Cod.barras:

SALCHICHA BOCKWURST GIGANTE

Piezas de 180 g. Bolsa 1,8 Kg. Caja 4 bolsas. Cal.28-30cm

WILKE (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0AC77-gejhgc!
Porción: Pieza de 180 gr.

70 díasCaducidad:

 62217

Cod.barras:

SALCHICHA HOT DOG

Pieza 45 g. Bolsa 1,35 Kg. Caja 6 bolsas. Calibre18/20. Medida 16 cm.

WILKE (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0AC77-gjhaga!
Porción: Pieza de 45 gr.

Salchicha tipo Frankfurt con un 80% de carne de cerdo, especiada y ahumada.

45 díasCaducidad:

 62228

Cod.barras:

SALCHICHAS CÓCTEL

Pieza 8 g. Bolsa 125 piezas = 1 Kg. Caja 4 bolsas. Calibre 18 mm. Medida 3,5 cm.

CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-gcccia!
Porción: Pieza de 8 gr.

Deliciosas salchichas cóctel con un 80% de carne de cerdo, ahumadas con madera de haya y 

ya precocidas. Se pueden comer calientes o disfrutarlas frías directamente de la bolsa.

50 díasCaducidad:

 62240

Cod.barras:

SALCHICHA WIENER COCTEL AHUMADA EN TRIPA NATURAL

Pieza 25 g. Bolsa 1 Kg. Caja 3 bolsas. Cal. 18/20 mm. Medida 10 cm aprox.

MUNZERT (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!C5AB27-ebacdh!
Porción: Pieza de 25 gr.

Salchicha Wiener con un 78% de carne de cerdo, ligeramente ahumada, de textura crujiente y 

suave paladar.
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60Familia: Salchichas

Salchichas tipo FrankfurtSubFamilia: 60.10

50 díasCaducidad:

 62242

Cod.barras:

SALCHICHA WIENER AHUMADA EN TRIPA NATURAL

Pieza 70 g. Bolsa 1,4 Kg. Caja 3 bolsas. Cal. 22/24 mm. Medida 20 cm aprox.
MUNZERT (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!C5AB27-ebacca!
Porción: Pieza de 70 gr.

Salchicha Wiener tipo Frankfurt con un 82% de carne de cerdo, ligeramente ahumada, de textura 

crujiente y suave paladar.

45 díasCaducidad:

 62245

Cod.barras:

SALCHICHA BOCKWURST EN TRIPA NATURAL

Pieza 120 g. Bolsa 1,2 Kg. Caja 4 bolsas. Cal. 26/28 mm. Medida 21-23 cm.
WILKE (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-gccefh!
Porción: Pieza de 120 gr.

Auténtica salchicha Bockwurst a base de carne de cerdo (70%) en tripa natural de cerdo, 

ahumada con madera de haya según receta tradicional, de textura crujiente y suave paladar.

50 díasCaducidad:

 62246

Cod.barras:

SALCHICHA WIENER AHUMADA EN TRIPA NATURAL

Pieza 90 g. Bolsa 1,8 Kg. Caja 3 bolsas. Cal. 20/22 mm. Medida 30 cm.
MUNZERT (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!C5AB27-ebacfb!
Porción: Pieza de 90 gr.

Auténticas salchichas alemanas con un 78% de carne de cerdo, en tripa natural de oveja, 

ligeramente ahumadas y de suave paladar.

45 díasCaducidad:

 62259

Cod.barras:

SALCHICHA BOCKWURST PICANTE CON CHILE AHUMADA EN TRIPA NATURAL

Pieza 120 g. Bolsa 1,2 Kg. Caja 4 bolsas. Calibre 28/30 mm. Medida 21-23 cm.
MUNZERT (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!C5AB27-ebbaji!
Porción: Pieza de 120 gr.

Salchicha Bockwurst elaborada con un 78% de carne de cerdo de picado fino, en tripa natural de 

cerdo y con una mezcla de especias y chile que le confiere un sabor fuerte.
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2  mesesCaducidad:

 74720

Cod.barras:

SALCHICHA WIENER

Pieza 80 g. Bandeja 2 Kg. Caja 2 bandejas. Cal. 19 mm. Medida 26 cm.
DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0AB45-aehcab!
Porción: Pieza de 80 gr.

Auténtica y sabrosa salchicha alemana de picado muy fino de carne de cerdo (81%), con suave 

ahumado de virutas de haya. Conservadas en salmuera para que pueda apreciarse todo su 

sabor original.

2  mesesCaducidad:

 74735

Cod.barras:

SALCHICHA BOCKWURST

Pieza 100 g. Pack 1,200 Kg. Caja 7 packs. Cal. 26 mm. Medida 23 cm.
WILKE (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0AC77-gcdfbj!
Porción: Pieza de 100 gr.

Salchicha bockwurst ahumada, a base de carne de cerdo (82%) cuidadosamente seleccionada, 

ahumada con madera de haya según receta tradicional, de textura crujiente y suave paladar.

2  mesesCaducidad:

 74738

Cod.barras:

BOCKWURST CON CHILI-PICANTE EN SU PROPIA PIEL

Pieza 100 g. Bolsa 1,2 Kg. Caja 7 bolsas. Cal.26-28 mm. Medida 23 cm.
WILKE (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0AC77-gdafbh!
Porción: Pieza de 100 gr.

Salchicha bockwurst ahumada y en su propia piel, a base de carne de cerdo (82%) 

cuidadosamente seleccionada, ahumada con madera de haya, ligeramente picante, de textura 

crujiente y suave paladar.

28 díasCaducidad:

 84486

Cod.barras:

SALCHICHAS tipo KRAKAUER.

Pieza 100g. Bolsa 1 Kg. Caja 5 bolsas. Tripa natural. Cal. 25/20 cm.
DAMHUS (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A1BF54-dhfabe!
Porción: Pieza de 100 gr.
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Salchichas BratwurstSubFamilia: 60.20

70 díasCaducidad:

 1031

Cod.barras:

SALCHICHA BRATWURST EN TRIPA NATURAL

Pieza 120 g. Bolsa 1 Kg aprox. Caja 4 bolsas. Cal. 28/30 mm. Medida 20  cm.
CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC
Porción: Pieza de 120 gr.

Salchicha Bratwurst elaborada con un 75% de carne de cerdo, en tripa natural de cerdo y con 

una rica mezcla de hierbas y especias.

70 díasCaducidad:

 1035

Cod.barras:

SALCHICHA BRATWURST EN TRIPA NATURAL

Pieza 100 g. Bolsa 800 g aprox. Caja 8 bolsas. Cal. 28/30 mm. Medida 17 cm.
CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-abadfd!
Porción: Pieza de 100 gr.

Salchicha Bratwurst elaborada con un 75% de carne de cerdo, en tripa natural de cerdo y con 

una rica mezcla de hierbas y especias.

45 díasCaducidad:

 62218

Cod.barras:

SALCHICHA BRATWURST DE AVE EN TRIPA NATURAL

Pieza 100g. Bolsa 1 Kg. Caja 5 bolsas. Calibre 26/28 mm. Medida 24 cm.
WILKE (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0AC77-eheeje!
Porción: Pieza de 100 gr.

Auténtica salchicha alemana, a base de carne de ave (70%) de picado grueso, en tripa natural 

de oveja.

45 díasCaducidad:

 62226

Cod.barras:

SALCHICHA TIPO THÜRINGER

Pieza 100 g. Bolsa 1 Kg. Caja 6 bolsas. Cal. 28 mm. Medida 20 cm.
WILKE (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0AC77-ehhhgb!
Porción: Pieza de 120 gr.

Auténtica salchicha alemana al estilo de Turingia, a base de carne de cerdo (74%) de picado 

grueso.
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45 díasCaducidad:

 62236

Cod.barras:

SALCHICHA TIPO THÜRINGER EN TRIPA NATURAL

Pieza 120 g. Bolsa 1,2 Kg. Caja 4 bolsas. Cal. 26/28 mm. Medida 25 cm.
WILKE (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-gccdgf!
Porción: Pieza de 120 gr.

Auténtica salchicha alemana al estilo de Turingia, a base de carne de cerdo (84%) de picado 

grueso, en tripa natural de cerdo.

3  mesesCaducidad:

 62252

Cod.barras:

SALCHICHAS ORIGINAL NÜRNBERGER EN TRIPA NATURAL

Bolsa 50 pzas = 1000 g. Caja 4 bolsas. Cal. 18/20 mm. Medida 7/9 cm.
WOLF (Alemania) Iva 10%

Conservación: -18/-22ºC Y:!B0CE90-agcgai!
Porción: Pieza de 20 gr.

Pequeña y sabrosa salchicha con un 95% de carne de cerdo seleccionada y especias, y 

delicada tripa natural de oveja. Original de la ciudad de Nuremberg, posee denominación de 

origen.

45 díasCaducidad:

 62260

Cod.barras:

SALCHICHA BRATWURST PICANTE EN TRIPA NATURAL

Pieza 100 g. Bolsa 1 Kg. Caja 4 bolsas. Cal. 28/30 mm. Medida 25 cm.
MUNZERT (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!C5AB27-ebdacd!
Porción: Pieza de 100 gr.

Salchicha Bratwurst elaborada con un 82% de carne de cerdo de picado grueso, en tripa natural 

de cerdo y con una mezcla de especias y chile que le confiere su potente sabor.

2  mesesCaducidad:

 74761

Cod.barras:

SALCHICHA ROSTBRATWURST

Pieza 100 g. Bandeja 1,8 Kg. Caja 2 bandejas. Cal. 22 mm. Medida 25 cm.
DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0AB45-ehgbaa!
Porción: Pieza de 100 gr.

Salchichas de picado fino a base de carne de cerdo (80%), con una mezcla de ricas especias. 

Conservadas en salmuera para que pueda apreciarse todo su sabor original.
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2  mesesCaducidad:

 77783

Cod.barras:

SALCHICHA BRATWURST ESPECIADA EN TRIPA NATURAL

Pieza 100 g. Bolsa 1 Kg. Caja 4 bolsas. Cal.20/22 mm. Medida 31 cm.
CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-hhhidg!
Porción: Pieza de 100 gr.

Auténtica salchicha bratwurst de Turingia a base de carne de cerdo (84%), en tripa natural de 

oveja, con picado grueso y una rica mezcla de especias.

55 díasCaducidad:

 84485

Cod.barras:

SALCHICHA BRATWURST "RÚSTICA".

Pieza 100g. Bolsa 1 Kg. Caja 5 bolsas. Tripa natural. Cal. 25/20 cm.
DAMHUS (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A1BF54-idfabd!
Porción: Pieza de 100 gr.

Deliciosa salchicha tipo Bratwurst, a base de carne de cerdo (67%), con cebolla frita y tocino, en 

tripa natural.

Salchichas AhumadasSubFamilia: 60.30

2  mesesCaducidad:

 1050

Cod.barras:

SALCHICHA METTENDEN EN TRIPA NATURAL

Pieza 100 g. Bolsa 1 Kg. Caja 4 bolsas. Cal. 28/30 mm. Medida 15 cm.
CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!C8B05A-aaceaa!
Porción: Pieza de 100 gr.

Auténtica salchicha Mettenden (curada y ahumada) de picado grueso y compacto, con una 

sabrosa mezcla de especias que le confieren su característico sabor. En tripa natural de cerdo. 

Para obtener 100 g de salchicha se necesitan 104 g de carne.

40 díasCaducidad:

 62247

Cod.barras:

SALCHICHAS BIERKNACKER AHUMADA EN TRIPA NATURAL

Pieza 85 g. Bolsa 850 g. Caja 5 bolsas. Calibre 20/22 mm. Medida 20 cm.
MUNZERT (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!C5AB27-edfaab!
Porción: Pieza de 85 gr.

Salchicha cruda a base de carne de cerdo (98%) en tripa natural, larga, estrecha, de consistente 

y crujiente textura y  fuerte sabor especiado. Ahumada con virutas de haya.
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70Familia: Lácteos

Quesos de corteSubFamilia: 70.10

3  mesesCaducidad:

 39306

Cod.barras:

GOUDA 48% M.G.

Barra 2,8 Kg aprox. Caja 4 barras.
BON (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-djdagh!
Porción: Ración de 100 gr.

Queso elaborado con leche de vaca, semi-curado y de sabor intenso. La pasta es de color paja 

y de textura firme, puede cortarse fácilmente. Curación mínima de 4 semanas. Procedente de 

Alemania.

3  mesesCaducidad:

 39313

Cod.barras:

GOUDA 48% M.G.

Barra 2,8 Kg aprox. Caja 1 barra.
BON (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC
Porción: Ración de 100 gr.

Queso elaborado con leche de vaca, semi-curado y de sabor intenso. La pasta es de color paja 

y de textura firme, puede cortarse fácilmente. Curación mínima de 4 semanas. Procedente de 

Alemania.

3  mesesCaducidad:

 39314

Cod.barras:

EDAMER 40% M.G.

Barra 2,8 Kg aprox. Caja 1 barra.
BON (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC
Porción: Ración de 100 gr.

Queso elaborado con leche de vaca, con aroma ligeramente especiado y con un suave sabor 

ácido con una nota de sal. Curación mínima de 4 semanas. Procedente de Alemania.

3  mesesCaducidad:

 39324

Cod.barras:

EDAMER 40% M.G.

Barra 2,8 Kg. Caja 4 piezas.
BON (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-djdceb!
Porción: Ración de 100 gr.

Queso elaborado con leche de vaca, con aroma ligeramente especiado y con un suave sabor 

ácido con una nota de sal. Curación mínima de 4 semanas. Procedente de Alemania.
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2  mesesCaducidad:

 39378

Cod.barras:

DONAUTALER BARRA (EMMENTAL) 45%, 2,5 kg aprox

Caja 4 piezas.
WEIDEGLÜCK (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-djdhie!
Porción: Ración de 100 gr.

50 díasCaducidad:

 39462

Cod.barras:

REMBERTER: QUESO AZÚL FRANCÉS 52% M.G./E.S.

Barra 1,9 Kg aprox. Caja 1 barra.
REMBERTER (Francia) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-djegca!
Porción: Ración de 100 gr.

Queso azul de leche de vaca y pasta prensada cruda. Su sabor es picante y algo fuerte. 

Madurado lentamente en cuevas húmedas y frías. Procedente de la región francesa de Auvernia.

2  mesesCaducidad:

 39463

Cod.barras:

QUESO AZUL CILÍNDRICO BLUE D'AUVERGNE 50% M.G./E.S.

Pieza cilíndrica 2,5 Kg aprox. Caja 1 pieza.
AU COEUR DU PAYS VERT (Francia) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC
Porción: Ración de 100 gr.

Queso azul Blue d'Auvergne de leche de vaca y pasta prensada cruda. Su sabor es picante y 

algo fuerte. Madurado lentamente en cuevas húmedas y frías. Queso con D.O. desde 1975. 

Procedente de la región francesa de Auvernia.

40 díasCaducidad:

 39877

Cod.barras:

QUESO AZUL DE CABRA 55% M.G./E.S.

Pieza 3,5 Kg aprox. Caja 1 pieza.
BETTINE (Países Bajos) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-djihhc!
Porción: Ración de 100 gr.

Queso azul de leche de cabra semi-curado, con un proceso de maduración de 12 semanas. A la 

cuarta semana se le realizan unas perforaciones para facilitar el crecimiento de las cepas que 

desarrollan el característico moho azul. Procedente de Holanda.
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75 díasCaducidad:

 39878

Cod.barras:

QUESO GRAND CRU DE CABRA 50% M.G./E.S.

Pieza 4 Kg aprox. Caja 1 pieza.
BETTINE (Países Bajos) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-djihij!
Porción: Ración de 100 gr.

Queso de pasta dura de leche de cabra tipo gouda. Elegido mejor queso del mundo en el 

Nantwich International Cheese Show (Reino Unido). De sabor delicado y aromático, con una 

textura granulosa. Procedente de Holanda. 45 - 52 semanas de curación.

2  mesesCaducidad:

 40099

Cod.barras:

QUESO ROQUEFORT 52% M.G./E.S.

Media pieza 1,5 Kg aprox. Caja 1 ud.
L'ARBAS (Francia) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC
Porción: Ración de 100 gr.

Queso roquefort de leche cruda de oveja. De fabricación familiar y tradicional, hecho a mano. 

L'affinage se hace en el centro de la villa de Roquefort, donde las cuevas son más ventiladas. 

Queso con D.O.P. Procedente de la región de Midi - Pyrénées.

50 díasCaducidad:

 40124

Cod.barras:

TOMME DES PYRÉNÉES DE LECHE CRUDA DE VACA 50% M.G./E.S.

Pieza 4 Kg aprox. Caja 1 pieza.
JEAN FAUP (Francia) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC X:!CH116A-aaaacg!
Porción: Ración de 100 gr.

Queso de pasta prensada de leche cruda de vaca. Su textura es tierna y mantecosa, con 

pequeños agujeros y tiene una corteza natural lavada de color naranja. Su olor y sabor es fuerte. 

Procedente de los Pirineos franceses. 3 meses curación.

Quesos pasta blandaSubFamilia: 70.15

40 díasCaducidad:

 31112

Cod.barras:

PAIN DE BRUGES 27% M.G.

Pieza rectangular de 2,5 Kg aprox. Caja 1 pieza.
BELGOMILK (Bélgica) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC u:!E13HC1-cajfha!
Porción: Ración de 100 gr.

Queso de pasta blanda de leche de vaca en forma de pan, con corteza natural blanca y de 

textura cremosa. Con gusto pronunciado y gran personalidad. Procedente de la región belga de 

Bruges.
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40 díasCaducidad:

 31126

Cod.barras:

FROMAGE FLEURON DE BRUGES 50% M.G./E.S.

Pieza 2 Kg envuelta en papel de seda y dentro de una caja de madera. Caja 1 pieza.
BELGOMILK (Bélgica) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC u:!E13HC1-cajfcf!
Porción: Ración de 100 gr.

Queso original de Bruges elaborado con leche de vacas criadas en los ricos pastos de los 

diques de Flandes. Queso tierno con sabor fuerte y textura blanda. Madura mínimo 6 semanas 

en cuevas oscuras y húmedas. Procedente de Bélgica.

1  mesCaducidad:

 39468

Cod.barras:

QUESO BRIE 60% M.G/E.S.

Pieza 1,2 Kg aprox. Caja 1 piezas.
CANTOREL (Francia) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC
Porción: Ración de 100 gr.

Queso brie de leche de vaca, de corteza blanca y aterciopelada, de pasta cremosa fundente. 

Tiene un aroma a avellanas y un sabor suave. Procedente del Norte de Francia.

25 díasCaducidad:

 39469

Cod.barras:

QUESO CAMEMBERT 60% M.G./E.S.

 Pieza 2,2 Kg aprox. Caja 2 piezas.
CANTOREL (Francia) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC
Porción: Ración de 100 gr.

Queso de pasta blanda elaborado con leche de vaca. Su pasta es de color amarillo pálido, bien 

lisa y cremosa pero con consistencia. La corteza que lo recubre tiene moho blanco y su sabor 

es fuerte. Posee un aroma puro y un pronunciado toque a setas con notas a hierba fresca. 

Procedente de Francia. Es un alimento rico en vitamina B2 (puede ayuda a superar migrañas y 

36 díasCaducidad:

 39481

Cod.barras:

RULO DE QUESO DE CABRA Y VACA MADURADO 45% M.G./E.S.

Pieza 850 g en malla paja. Caja 1 pieza. Cal. 75 mm.
MÉLUSINE (Francia) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC X:!FC323A-abjcbh!
Porción: Porción de 100 gr.

Rulo de queso madurado de leche de cabra (50%) y leche de vaca (50%) con moho blanco y 

envuelto en paja. Lo mejor de las dos leches en un producto. Procedente de Francia.
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1  mesCaducidad:

 39856

Cod.barras:

DÚO BACON MINI: QUESO FRESCO DE CABRA ENVUELTO EN BACON 50% M.G.

Bandeja 8 x 30 g. Cajas 4 bandejas.
BETTINE (Países Bajos) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!H1C02D-abbfag!
Porción: Porción de 30 gr.

Tierno queso fresco de leche de cabra envuelto en delicioso bacon.

1  mesCaducidad:

 39859

Cod.barras:

MINI QUESO FRESCO DE CABRA (45% M.G./E.S.) ENVUELTO EN BACON

Bandeja 40 x 15 g =600 g. Caja 1 bandeja.
LE LARRY (Bélgica) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC u:!E12GI0-agihfe!
Porción: Pieza de 15 gr.

Tierno queso fresco de leche de cabra envuelto en delicioso bacon.

1  mesCaducidad:

 39865

Cod.barras:

RULO DE QUESO FRESCO DE CABRA CON MOHO BLANCO 50% M.G./E.S.

Pieza 1 Kg aprox. en malla de paja. Caja 1 pieza. Cal. 90 mm.
BETTINE (Países Bajos) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-djigfj!
Porción: Ración de 100 gr.

Rulo de queso fresco de leche de cabra con moho blanco envuelto en malla de paja. 

Procedente de Holanda.

1  mesCaducidad:

 39866

Cod.barras:

RULO DE QUESO FRESCO DE CABRA AL VACÍO 50% M.G./E.S.

Pieza 1Kg aprox. Caja 1 pieza.
BETTINE (Países Bajos) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC
Porción: Ración de 100 gr.

Rulo de queso fresco de leche de cabra sin moho blanco envasado al vacío. Procedente de 

Holanda.
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25 díasCaducidad:

 39867

Cod.barras:

RULO DE QUESO FRESCO DE CABRA CON MIEL 50% M.G/E.S.

Pieza 1 Kg aprox. al vacío. Caja 1 pieza.
BETTINE (Países Bajos) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-djighd!
Porción: Ración de 100 gr.

Rulo de queso fresco de leche de cabra con miel envasado al vacío. Procedente de Holanda.

40 díasCaducidad:

 39868

Cod.barras:

QUESO BRIE DE CABRA 50% M.G./E.S.

Pieza 1,5 Kg aprox. Caja 1 pieza.
BETTINE (Países Bajos) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-djigia!
Porción: Ración de 100 gr.

Queso Brie de leche de cabra con moho blanco. Procedente de Holanda.

21 díasCaducidad:

 40033

Cod.barras:

CROTTIN PAPAYE 45% M.G./E.S.

Pieza 80 g. Bandeja de 6 piezas. Caja 1 bandeja.
SOREDA (Francia) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-aaaedj!
Porción: Pieza de 80 gr.

Pequeños cilindros de queso fresco crottin de leche de cabra envueltos en papaya. Procedentes 

de la región francesa de Aquitania.

20 díasCaducidad:

 40046

Cod.barras:

DÚO DE BRIE CON VIRUTAS DE TRUFAS 62% M.G./E.S.

Pieza 1,250 Kg apox. Caja 1 pieza.
FROMAGERIE RENARD GILLARD (Francia) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC X:!CF978A-caaafh!
Porción: Ración de 100 gr.

Queso brie de leche de vaca con una capa de relleno de queso fresco, triple crema y 3% de 

virutas de trufas Saint Jean (tuber aestivium). Un placer gourmand que se funde en la boca. 

Procedente de Biencourt sur Orge, región francesa de Lorena.
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Quesos ralladosSubFamilia: 70.25

20 díasCaducidad:

 39219

Cod.barras:

MOZZARELLA (40% M.G./E.S.) RALLADA EN 4 mm

Bolsa 2,5 Kg. Caja 4 bolsas.
EURIAL (Francia) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC X:!FC323A-abeagj!
Porción: Ración de 100 gr.

Queso de pasta hilada de leche de vaca pasteurizada. Color blanco crema. Tiene gran poder de 

expansión en la cocción, fundente y gran capacidad de hilar con el calor. Apto para dietas 

vegetarianas.

Quesos loncheadosSubFamilia: 70.30

2  mesesCaducidad:

 39218

Cod.barras:

HAVARTI TIPO DANÉS 45% M.G. (50 lonchas de 10 x 10 cm)

Bandeja 1 Kg (50 lonchas de 10 x 10 cm). Caja 6 bandejas.
FRISCHPACK (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0EB64-abbagj!
Porción: Loncha de 20 gr.

Agradable queso semiblando elaborado con leche de vaca, sin corteza, liso, característico por 

sus numerosos e irregulares agujeros y por su color casi blanco. De textura suave y mantecosa. 

Su sabor es dulce y ligeramente ácido que le da un toque original y muy digestivo. Procedente 

de Alemania, según receta tradicional danesa.

2  mesesCaducidad:

 39229

Cod.barras:

EMMENTAL 45% M.G. LONCHEADO 1 Kg

Bandeja 1 Kg (70 lonchas 5 x 15 cm). Caja 6 bandejas. Especial baguette.
FRISCHPACK (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0EB64-abaeag!
Porción: Loncha de 14 gr.

Queso elaborado con leche de vaca. Textura de corte fácil. Su color es marfil a amarillo pálido. 

Su sabor y aroma es suave parecido al de la nuez. Formato especial restauración. Procedente 

de Alemania.

2  mesesCaducidad:

 39318

Cod.barras:

EDAMER 40% M.G. LONCHEADO 1 Kg

Bandeja 1 Kg (50 lonchas de 10 x 10 cm). Caja 6 bandejas.
FRISCHPACK (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0EB64-aaggbe!
Porción: Ración de 100 gr.

Queso elaborado con leche de vaca, con aroma ligeramente especiado y con un suave sabor 

ácido con una nota de sal. Formato especial restauración. Procedente de Alemania.
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2  mesesCaducidad:

 39319

Cod.barras:

EMMENTALER 45% M.G. LONCHEADO 1 Kg

Bandeja 1 Kg (50 lonchas 10 x 10 cm). Caja 6 bandejas. Especial baguette.
FRISCHPACK (Alemania) Iva 4%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0EB64-aaggah!
Porción: Ración de 100 gr.

Queso elaborado con leche de vaca. Textura blanda. Su color es de un marfil a amarillo pálido. 

Su sabor y aroma es suave parecido al de la nuez. Formato especial restauración. Procedente 

de Alemania.

Postres Lácteos y YogurSubFamilia: 70.65

18 díasCaducidad:

 39355

Cod.barras:

YOGUR DE FRESA 3,5% M.G

Cubo 1 Kg. Caja 6 cubos.
WEIDEGLÜCK (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A2IJ00-aahcga!
Porción: Ración de 100 gr.

Yogur fresco de fresa con un 8% de fresa, elaborado con cultivos  de yogur  sin conservantes, 

procedente de leche de granjas sometidas a controles sistemáticos, de la región alemana de 

Allgäuland. Contienen un alto porcentaje de fruta de alta calidad.

18 díasCaducidad:

 39358

Cod.barras:

YOGUR DE VAINILLA 3,5% M.G.

Cubo 1 Kg. Caja 6 cubos.
WEIDEGLÜCK (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A2IJ00-aahcie!
Porción: Ración de 100 gr.

Yogur fresco de vainilla elaborado con cultivos  de yogur sin conservantes, procedente de leche 

de granjas sometidas a controles sistemáticos, de la región alemana de Allgäuland . Alto 

porcentaje de vainilla bourbon molida.

18 díasCaducidad:

 39359

Cod.barras:

YOGUR NATURAL (3,5%M.G)

Cubo 1 Kg. Caja 6 cubos.
WEIDEGLÜCK (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A2IJ00-aaegeb!
Porción: Ración de 100 gr.

Suave y cremoso yogur fresco natural, elaborado con cultivos de yogur sin conservantes, 

procedente de leche de granjas sometidas a controles sistemáticos, de la región alemana de 

Allgäuland.
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Natas y Derivados líquidosSubFamilia: 70.70

40 díasCaducidad:

 39940

Cod.barras:

NATA AGRIA 24% M.G.

Tetra brik 1 L. Cajas 12 Tetra brik.
MEGGLE  (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A3EJ00-aceiaa!
Porción: Ración de 100 gr.

Leche agria o Sauerrahm sometida a un tratamiento térmico. Este producto de alta calidad le da 

a las comidas un toque agrio y una consistencia cremosa. Estructura fina y compacta con sabor 

puro y aromático.

80Familia: Platos Preparados

Platos preparadosSubFamilia: 80.10

25 díasCaducidad:

 31140

Cod.barras:

MUSLOS ASADOS DESHUESADOS DE PAVO. PRECOCINADO.

Bolsa 8 pzas individuales x 180 g = 1,44 Kg. Caja 2 bolsas.
SCHIETSE  (Bélgica) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC u:!E11ED1-aabfja!
Porción: Pieza de 180 gr.

Muslos de pavo deshuesados, sazonados y asados. Una verdadera delikatessen para tomar 

caliente o fría.

2  añosCaducidad:

 31764

Cod.barras:

CONFIT DE PATO 2 MUSLOS DEL SUD OUEST

Lata abrefácil 2 piezas = 760 g / 425 g. Caja 6 latas.
CLOS SAINT SOZY (Francia) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC X:!EE370F-aaajih!
Porción: Pieza de 200 gr.

Tradición y origen Sud-Ouest. Muslos de canard cuidadosamente selccionado en confit. Se 

salan a mano y se cuecen duarante largo tiempo a fuego lento en su propia grasa, lo que se 

conoce como cocción "a la marmita".

2  añosCaducidad:

 31765

Cod.barras:

CONFIT DE PATO 4 MUSLOS

Lata 4 piezas = 1240 / 685 g. Caja 1 lata.
CLOS SAINT SOZY (Francia) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC X:!EE370F-aabaah!
Porción: Pieza de 200 gr.

Tradición y origen Sud-Ouest. Muslos de canard cuidadosamente seleccionado en confit. Se 

salan a mano y se cuecen durante largo tiempo a fuego lento en su propia grasa, lo que se 

conoce como cocción "a la marmita".
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2  añosCaducidad:

 31766

Cod.barras:

CONFIT DE PATO 10 MUSLOS

Lata 10 piezas = 3825 g / 2125 g. Caja 1 lata.
CLOS SAINT SOZY (Francia) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC X:!EE370F-abejbf!
Porción: Pieza de 200 gr.

Tradición y origen Sud-Ouest. Muslos de canard cuidadosamente seleccionado en confit. Se 

salan a mano y se cuecen durante largo tiempo a fuego lento en su propia grasa, lo que se 

conoce como cocción "a la marmita".

45 díasCaducidad:

 48660

Cod.barras:

CODILLO COCIDO CON HUESO

Pieza 650 g. Caja 6 piezas.
PRAHMANN (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0IG31-hjgjgb!
Porción:

Auténtico codillo alemán de jamón con su hueso y corteza, cocido en su propio jugo. Listo para 

servir.

9  mesesCaducidad:

 50755

Cod.barras:

TORTILLA DE PATATA CON CEBOLLA

Bolsa 800 g. Caja 6 bolsas. Congelado.
CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: -18/-22ºC x:!E1E78E-fahffg!
Porción: Ración de 100 gr.

Deliciosa tortilla de patatas con cebolla elaborada tradicionalmente sin colorantes ni 

conservantes. Ultracongelada.

Finger FoodSubFamilia: 80.20

5  mesesCaducidad:

 62160

Cod.barras:

KEBAB DE CARNE ASADA Y LONCHEADA DE TERNERA. PRECOCINADO.

Bolsas 1 Kg. Cajas 5 bolsas. Congelado.
FINAL TA (Alemania) Iva 10%

Conservación: -18/-22ºC
Porción: Ración de 100 gr.

Kebab de carne asada y loncheada de ternera, cortada directamente del pincho. Ideal como 

plato único acompañado con arroz, ensalada o con el típico pan de Pita.
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5  mesesCaducidad:

 62161

Cod.barras:

KEBAB DE CARNE ASADA Y LONCHEADA DE TERNERA Y CORDERO. PRECOCINADO.

Bolsas 1 Kg. Cajas de 5 bolsas. Congelado.
FINAL TA (Alemania) Iva 10%

Conservación: -18/-22ºC
Porción: Ración de 100 gr.

Kebab de carne asada y loncheada de ternera y cordero cortada directamente del pincho. Ideal 

como plato único, acompañado con arroz, ensalada o con el típico pan de Pita.

5  mesesCaducidad:

 62162

Cod.barras:

KEBAB DE CARNE ASADA Y LONCHEADA DE POLLO. PRECOCINADO.

Bolsa 1 Kg. Caja 5 bolsas. Congelado.
FINAL TA (Alemania) Iva 10%

Conservación: -18/-22ºC
Porción: Ración de 100 gr.

Kebab de carne asada y loncheada de pollo y cortada directamente del pincho. Ideal como plato 

único acompañado con arroz, ensalada o con el típico pan de Pita.

9  mesesCaducidad:

 65108

Cod.barras:

ALITAS DE POLLO BUFFALO PICANTES

Bolsa 2,5 Kg (26 - 30 pzas / Kg). Caja 2 bolsas. Congelado.
NEW LEAF (Alemania) Iva 10%

Conservación: -18/-22ºC Y:!A2HD65-ibhabi!
Porción: Una Pieza

Sabrosas alitas de pollo marinadas en salsa de pimienta de cayena, precocinadas, muy 

picantes. Original sabor "Buffalo".

4  mesesCaducidad:

 65133

Cod.barras:

TIRAS DE CARNE ASADAS GYROS

Piezas de 10 x 10 x 50 mm. Peso de 2 a 7 g. Caja 1 bolsa de 3 Kg.. Congelado.
EICHKAMP (Alemania) Iva 10%

Conservación: -18/-22ºC
Porción: Ración de 100 gr.

Tiras de carne de cerdo asada, especiadas al estilo Gyros.
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6  mesesCaducidad:

 65701

Cod.barras:

FILETE DE POLLO ASADO SIN PIEL

Pieza110 - 130 g. Bolsa 2,5 Kg. Caja 2 bolsas. Congelado.
TOP TABLE (Países Bajos) Iva 10%

Conservación: -18/-22ºC u:!H06IB3-acadid!
Porción: Ración de 110 gr.

Pechuga de pollo sin piel asada. Bajo contenido en grasa. Piezas calibradas.

6  mesesCaducidad:

 65703

Cod.barras:

BROCHETA DE POLLO FRITO 100 G

Pieza 100 g. Bolsa 2,5 Kg. Caja 2 bolsas. Congelado.
TOP TABLE (Países Bajos) Iva 10%

Conservación: -18/-22ºC u:!H06IB3-abdeie!
Porción: Pieza de 100 gr.

Pinchos elaborados 100% con pechuga de pollo, asados y adobados con especies. Perfectos 

para platos combinados y listos en 5 minutos.

6  mesesCaducidad:

 65704

Cod.barras:

MINI PINCHO DE FILETE DE POLLO FRITO 12 G

Pieza 12 g. Bolsa 2,5 Kg (208 pzas). Caja 2 bolsas. Congelado.
TOP TABLE (Países Bajos) Iva 10%

Conservación: -18/-22ºC u:!H06IB3-abdfcb!
Porción: Pieza de 12 gr.

Mini pinchos elaborados 100% con pechuga de pollo, asados y adobados con especies estilo 

kebab de Bali. Muy tiernos y sabrosos. Perfectos para tapas y listos en 2 minutos.

6  mesesCaducidad:

 65705

Cod.barras:

ESCALOPINA ASADA DE POLLO

Pieza 30 g. Bolsa 2,5 Kg (83 pzas). Caja 2 bolsas. Congelado.
TOP TABLE (Países Bajos) Iva 10%

Conservación: -18/-22ºC u:!H06IB3-abfaic!
Porción: Pieza de 30 gr.

Escalopinas de pechuga de pollo sin piel y asadas. Bajo contenido en grasa. Piezas calibradas.
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6  mesesCaducidad:

 65706

Cod.barras:

BROCHETA DE POLLO FRITO 30 G

Pza 30 g. Bolsa 2,5 Kg (83 pza apx). Caja 2 bolsas. Congelado.
TOP TABLE (Países Bajos) Iva 10%

Conservación: -18/-22ºC u:!H06IB3-abdfgj!
Porción: Pieza de 30 gr.

Pinchos elaborados 100% con pechuga de pollo, asados y adobados con especies estilo 

kebab de Bali. Muy tiernos y sabrosos. Perfectos para tapas y listos en 2 minutos.

6  mesesCaducidad:

 65720

Cod.barras:

PECHUGA DE POLLO ASADA EN LONCHAS 4 mm

Bolsa 1 Kg. Caja 9 bolsas.
EUROPA CUISSON (Bélgica) Iva 10%

Conservación: -18/-22ºC
Porción: Ración de 100 gr.

Lonchas de pechuga de pollo asadas y cortadas en lonchas de 4 mm.

3  mesesCaducidad:

 77865

Cod.barras:

SALCHICHA ASADA TIPO NÜRENBERGER. PRECOCINADO.

Pieza 120 g. Caja 2 bandejas de 10 pzas. Cal. 22/24 mm. Medida 8 cm. Congelado.
DIETER HEIN (Alemania) Iva 10%

Conservación: -18/-22ºC Y:!A0AB45-higfag!
Porción: Pieza de 120 gr.

Pintxo de salchicha en caracola asada al estilo de Nuremberg en tripa natural de cerdo y de 

picado grueso, con las características especias que le confieren el típico sabor.

82Familia: Pescados

Arenques refrigeradosSubFamilia: 82.10

35 díasCaducidad:

 33804

Cod.barras:

ARENQUE BISMARCK

Cubo 5 Kg / 3 Kg (42 - 44 pzas). Caja 1 cubo.
NERMERICH FEINKOST Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!C6AB06-gehabb!
Porción: Pieza de 70 gr.

Filetes de arenque marinados en un escabeche de vinagre de estragón, cebolla, granos de 

mostaza y laurel según la receta original de Alemania.
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1  mesCaducidad:

 50095

Cod.barras:

FILETES DE ARENQUE EN  ACEITE

Cubo 1 Kg (20 pzas aprox.). Caja 1 cubo.
POPP (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A4FI00-gegeed!
Porción: Una Pieza

Filetes de arenque en aceite (Edle Matjesfilets)

SalmónSubFamilia: 82.20

1  mesCaducidad:

 33450

Cod.barras:

SALMÓN NORUEGO AHUMADO PRECORTADO

Plancha aprox. 1,4 Kg aprox. Caja 1 plancha.
CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E1E78E-ddefad!
Porción: Ración de 100 gr.

Salmón noruego de calidad superior, fabricado artesanalmente. Ahumado en frío, lo cual no 

altera su sabor, con las mejores maderas de haya y especias naturales. Loncheado de cola a 

cabeza consiguiendo así mayor uniformidad en el tamaño de las lonchas.

1  mesCaducidad:

 33794

Cod.barras:

SALMÓN NORUEGO AHUMADO CALIDAD PREMIUM PRECORTADO SIN PIEL

Plancha 1500 g. Caja 1 plancha.
KORAL (Polonia) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC u:!J03EH5-ejaaga!
Porción: Ración de 100 gr.

Salmón noruego (Salmo Salar) de calidad superior sin piel. Ahumado en frío con las mejores 

maderas de haya y especias naturales. Loncheado de cola a cabeza consiguiendo así mayor 

uniformidad en el tamaño de las lonchas. Exento de aditivos, colorantes y conservantes. Sin 

azúcares añadidos.

Pescados ahumadosSubFamilia: 82.40

1  mesCaducidad:

 33445

Cod.barras:

BACALAO AHUMADO "GADHUS MORUA"  PRECORTADO EN ACEITE

Cubo 1 Kg / 500 g. Caja 1 cubo.
CASA WESTFALIA Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC x:!E3H00J-jeiefd!
Porción: Ración de 100 gr.

Finas lonchas de bacalao "Gadhus Morua" ahumado en aceite vegetal y condimentado con 

granos de pimienta. Elaborado artesanalmente sin colorantes ni conservantes. Un producto 

excepcional y de alta calidad. Procedente de los mares de Finlandia o Faroe.
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86Familia: Especias, Encurtidos, Mostazas y Salsas

MostazasSubFamilia: 86.30

5  mesesCaducidad:

 81265

Cod.barras:

MOSTAZA ALEMANA MEDIUM

Bolsa 15 ml. Caja 200 bolsas.
DEVELEY (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0GI24-aaabjc!
Porción: Ración de 15 gr.

Auténtica mostaza alemana ligeramente picante, la primera marca alemana de mostaza fuerte 

que existió en Alemania, elaborada a la manera de Dijon. Presentada en una práctica y cómoda 

bolsa de 15 ml. Sin colorantes, conservantes y potenciadores de sabor añadidos.

5  mesesCaducidad:

 81269

Cod.barras:

MOSTAZA DULCE ORIGINAL DE MUNICH

Bolsa 15 ml. Caja 200 bolsas.
DEVELEY (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0GI24-aaabif!
Porción: Ración de 15 gr.

Exquisita mostaza dulce elaborada según receta tradicional de Baviera. Presentada en una 

práctica y cómoda bolsa de 15 ml.

3  mesesCaducidad:

 81285

Cod.barras:

MOSTAZA ALEMANA MEDIUM

Cubo de 5 Kg. Cajas 1 cubo.
LOWENSENF (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A4BB31-aabghi!
Porción: Ración de 10 gr.

Auténtica mostaza alemana Löwensenf ligeramente picante, la primera marca alemana de 

mostaza fuerte que existió en Alemania, elaborada a la manera de Dijon.

SalsasSubFamilia: 86.40

4  mesesCaducidad:

 31086

Cod.barras:

SALSA PITTA

Cubo de plástico 500 g con asa. Caja 6 cubos.
JERMAYO (Bélgica) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC u:!E10JC0-jaadhg!
Porción: Ración de 10 gr.

Salsa  de color blanco / crema con un sabor fresco a ajo mezclado con finas hierbas.
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3  mesesCaducidad:

 33334

Cod.barras:

MOSTAZA DULCE ORIGINAL DE MUNICH

Cubo 5 Kg. Caja 1 cubo.
DEVELEY (Alemania) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0GI24-aaccbj!
Porción: Ración de 100 gr.

Exquisita mostaza dulce elaborada según receta tradicional de Baviera, en práctico formato para 

hostelería.

3  mesesCaducidad:

 50746

Cod.barras:

SALSA SABOR QUESO TIPO CHEDDAR ROUGE

Cubo 5 Kg. Caja 1 cubo.
LA DÉLICIEUSE (Bélgica) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC Y:!A0IB64-aacaij!
Porción: Ración de 100 gr.

Salsa de textura espesa, color amarillo - naranja y con sabor a queso cheddar rouge con un 

toque avinagrado.

3  mesesCaducidad:

 81266

Cod.barras:

MAYONESA 80% M.G.

Bolsa 20 ml. Caja 150 bolsas.
DEVELEY (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0GI24-aacdej!
Porción: Ración de 20 gr.

Suave mayonesa  elaborada según receta casera. Presentada en una práctica y cómoda bolsa 

de 20 ml. Sin colorantes, conservantes y potenciadores de sabor añadidos.

5  mesesCaducidad:

 81267

Cod.barras:

TOMATE KETCHUP

Bolsa 15 ml. Caja 200 bolsas.
DEVELEY (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0GI24-aacgcc!
Porción: Ración de 10 gr.

Delicioso tomate ketchup elaborado según receta tradicional a base de tomates 

cuidadosamente seleccionados. Presentada en una práctica y cómoda bolsa de 15 ml.
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4  mesesCaducidad:

 81283

Cod.barras:

TOMATO KETCHUP. BOLSA para DOSIFICADOR, 5 Kg.

Caja 2  bolsas. Bolsa 5 Kg.
DEVELEY (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0GI24-aaafed!
Porción: Ración de 10 gr.

Delicioso tomate ketchup elaborado según receta tradicional a base de tomates 

cuidadosamente seleccionados en práctico formato para hostelería.

4  mesesCaducidad:

 81284

Cod.barras:

MOSTAZA MEDIUM. BOLSA para DOSIFICADOR, 5 Kg.

Caja 2  bolsas. Bolsa 5 Kg.
DEVELEY (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0GI24-aaafbc!
Porción: Ración de 10 gr.

Auténtica mostaza alemana de sabor ligeramente picante.

3  mesesCaducidad:

 81286

Cod.barras:

TOMATE KETCHUP

Cubo 5 Kg. Caja 1 cubo.
DEVELEY (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0GI24-aacdje!
Porción: Porción de 10 gr.

Delicioso tomate ketchup elaborado según receta tradicional a base de tomates 

cuidadosamente seleccionados en práctico formato para hostelería.

3  mesesCaducidad:

 81287

Cod.barras:

CURRY KETCHUP

Cubo 10 Kg. Caja 1 cubo.
DEVELEY (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0GI24-aaegfh!
Porción: Porción de 10 gr.

Sabroso tomate ketchup, elaborado a base de tomates cuidadosamente seleccionados, con 

suave sabor a curry en práctico formato para hostelería.
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4  mesesCaducidad:

 81292

Cod.barras:

MOSTAZA DULCE. BOLSA para DOSIFICADOR, 5 Kg

Caja 2 bolsas. Bolsa 5 Kg.
DEVELEY (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0GI24-abccgd!
Porción: Ración de 10 gr.

Exquisita mostaza dulce elaborada según receta tradicional de Baviera.

4  mesesCaducidad:

 81293

Cod.barras:

SALSA CURRY. BOLSA para DOSIFICADOR, 5 Kg.

Caja 2 bolsas. Bolsa 5 Kg.
DEVELEY (Alemania) Iva 10%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A0GI24-abajgc!
Porción: Ración de 10 gr.

Salsa al Curry, muy sabrosa y con muchos matices aromáticos y de sabor gracias a su mezcla 

de especias. Es una de las salsas más populares de la cocina asiàtica.

88Familia: Dulces y Postres

Confituras y MermeladasSubFamilia: 88.10

2  mesesCaducidad:

 31195

Cod.barras:

CONFIT FRESCO DE HIGOS

Tarrina 1 Kg. Caja 1 tarrina.
LE COR DE CHASSE (Bélgica) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC u:!E10EA3-agjcce!
Porción: Porción de 10 gr.

Confitura fresca de higos (47%).

2  mesesCaducidad:

 31196

Cod.barras:

CONFIT FRESCO DE NARANJA

Tarrina 1 Kg. Caja 1 tarrina.
LE COR DE CHASSE (Bélgica) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC u:!E10EA3-agjcgc!
Porción: Porción de 10 gr.

Confitura fresca de naranja (49%) aderezada con pimienta rosa en grano.

Impreso en ... 07/04/2015  48Página



FOOD SERVICESeleccion de Artículos T-21

2  mesesCaducidad:

 31197

Cod.barras:

CONFIT FRESCO DE CEBOLLA

Tarrina 1 Kg. Caja 1 tarrina.
LE COR DE CHASSE (Bélgica) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC u:!E10EA3-afehih!
Porción: Porción de 10 gr.

Confitura fresca de cebollas frescas (45,9%) aderezada con uvas pasas.

2  mesesCaducidad:

 31198

Cod.barras:

CONFIT FRESCO DE TOMATES

Tarrina 1 Kg. Caja 1 tarrina.
LE COR DE CHASSE (Bélgica) Iva 10%

Conservación: +3/+6ºC u:!E10EA3-ahiedb!
Porción: Porción de 10 gr.

Confitura fresca de tomate (65%).

90Familia: Bebidas

VinosSubFamilia: 90.10

Caducidad:

 82600

Cod.barras:

VINO BLANCO RIESLING CLASSIC

Botella 750 ml. Caja 6 botellas.
ANSELMANN (Alemania) Iva 21%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A2DB31-adghfb!
Porción:

Elegante vino obtenido 100% a partir de la famosa uva Riesling. Color amarillo pajizo con 

reflejos verdosos. Elegante y afrutado. Buqué con notas cítricas de frutas maduras (albaricoque, 

manzana). Toques minerales. Sabor complejo y fresco, con delicada acidez. Largo y agradable 

postgusto. Reconocido con diversos premios: madalla de oro "Challenge International du Vin" in 

Caducidad:

 82602

Cod.barras:

VINO BLANCO GEWÜRZTRAMINER SPÄTLESE

Botella 750 ml. Caja 6 botellas.
ANSELMANN (Alemania) Iva 21%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A2DB31-acihfg!
Porción:

Variedad Gewürztraminer 12,5% vol. de calidad superior. con aroma a rosas y sabor ligeramente 

dulce y especiado. Vino galardonado en toda Europa. Galardonado con Medalla de Plata 

Bacchus- Madrid 2014.

Impreso en ... 07/04/2015  49Página



FOOD SERVICESeleccion de Artículos T-21

Caducidad:

 82605

Cod.barras:

VINO BLANCO SECO WEISSBURGUNDER

Botella 750 ml. Caja 6 botellas.
ANSELMANN (Alemania) Iva 21%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A2DB31-ajahfd!
Porción:

Vino elaborado con uva  Pinot Blanc, es un blanco seco y con cuerpo (13,5% de alcohol). Su 

color es un amarillo con reflejos verdes. Tiene un buquet afrutado fino, elegante, de frutas 

ácidas que recuerda el sabor de albaricoques y pera. Galardonado con la Gran medalla de Oro 

Bacchus - Madrid 2014. (Sólo se condecen 9 medallas).

LicoresSubFamilia: 90.40

Caducidad:

 85025

Cod.barras:

LICOR DE FRUTAS "PAMPELMUSE"

Botella 700 ml. Caja 6 botellas.
SPECHT  (Alemania) Iva 21%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A6BI00-bcbcaj!
Porción: Chupito de 20 gr.

Schnapps, delicioso licor, con propiedades digestivas, de sabor cítrico, dulce y potente. 

Elaborado a base de Vodka y Pomelo con una graduación alcohólica de 21°. Es una bebida que 

debe tomarse muy fría aunque no hace falta tenerla en congelador. Recomendable después de 

las comidas, ya que ayuda a la digestión.

Caducidad:

 85042

Cod.barras:

LICOR DE HIERBAS

Botella de cerámica 700 ml. Caja 6 botellas.
OLDESLOER (Alemania) Iva 21%

Conservación: +15/+18ºC Y:!A6BI00-dahcah!
Porción: Chupito de 20 gr.

Licor (Krauterlikor.  32% vol.) elaborado con diversas hierbas aromáticas
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